



ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫କୁ ସ୍ୱାଗତ ଅବସରରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ସିଡ୍ନୀ ହାର୍ବରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଆତସବାଜିରେ ଆଲୋକିତ ଆକାଶ ।

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପାଇଁ ୨୭୨.୭ କୋଟି

ଓଡ଼ିଶାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଭିତ୍ତିଭୂମି ବିକାଶ ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୪୦୮.୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ଦେବେବା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମଧ୍ୟ ଏଥିପାଇଁ ୨୭୮ କୋଟିର ଆର୍ଥିକ ପ୍ୟାକେଜ୍ ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉଚ୍ଚତର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ (ପିଏମ୍-ଉଷା) ଯୋଜନାରେ ରାଜ୍ୟରେ ମୋଟ ୨୭୨.୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ହେବ ବୋଲି ମଙ୍ଗଳବାର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପୁରଜ ପୂରଣା ଦେଇଛନ୍ତି।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉଚ୍ଚତର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ
କେନ୍ଦ୍ରରୁ ୪୦୮.୭ କୋଟି, ରାଜ୍ୟରୁ ୨୭୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ମଧ୍ୟରେ ବୁଧାମଣ୍ଡଳ ପତ୍ର ସ୍ୱାକ୍ଷରିତ ହୋଇଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉଚ୍ଚତର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ (ପିଏମ୍-ଉଷା) ପ୍ରଣୟନ ନିମନ୍ତେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିବା ୩ୟ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଆପ୍ରୋଭାଲ୍ ବୋର୍ଡ (ଆର୍ଡି ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଆପ୍ରୋଭାଲ୍ ବୋର୍ଡ) ବୈଠକର ନିଷ୍ପତ୍ତି ଅନୁଯାୟୀ ପିଏମ୍-ଉଷା ଯୋଜନାରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୨୭୨.୭ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଆର୍ଥିକ ରାଶି ଅନୁଦାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏହା ନିଶ୍ଚିତ ଓଡ଼ିଶାରେ ଥିବା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିକାଶ ସହ ମାନବ ସମ୍ବଳ, ଗବେଷଣା ଏବଂ ଇଂରାଜୀଭାଷା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଦିଗରେ ସହାୟକ ହେବ ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପୁରଜ କହିଛନ୍ତି।

୨୦୨୫: ଓଡ଼ିଶା ଦେଖିବ ନୂଆ ବିକାଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୧୨ (ଅନିଲ ଦାସ)
ନୂଆବର୍ଷରେ ନୂଆ ସମ୍ଭାବନା ନେଇ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବେ ନୂଆ ସରକାର। ଓଡ଼ିଶା ଦେଖିବ ନୂଆ ବିକାଶ। ଆଗାମୀ ଦଶନ୍ଧିକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବିକଶିତ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନକୁ ସାକାର କରିବା ପାଇଁ ରଣନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି।

ନୂଆବର୍ଷରୁ ହିଁ ଏହାର ମୂଳଦୁଆ ପଡ଼ିବ। ଅନୁବାଚନ(କୃଷକ), ନାରୀ ଶକ୍ତି, ସାମାଜିକ ନ୍ୟାୟ, ଉତ୍ତମ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା, ଶିକ୍ଷା, ଶିଳ୍ପ, ରୋଜଗାର, ଓଡ଼ିଆ ଅସ୍ମିତା ଓ ଜଗନ୍ନାଥ ସଂସ୍କୃତିକୁ ମିଳିବ ନୂଆ ଦିଗ। ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭରୁ ପ୍ରବାସୀ ଭାରତୀୟ ଦିବସ ଆୟୋଜନ କରି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶାକୁ ବିଶ୍ୱ ଦରବାରରେ ପହଞ୍ଚାଇବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଏହି ସମାରୋହରେ ଓଡ଼ିଶାର ସମୃଦ୍ଧ କଳା, ସଂସ୍କୃତି ଓ ଐତିହ୍ୟକୁ ବିଶ୍ୱ ଦରବାରରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରବାସୀ ଭାରତୀୟ ଦିବସ ଏକ ପ୍ରକୃଷ୍ଟ ଟ୍ରାପ୍ସ-୪

DSPL - 285 | omfedofficial

ଓମ୍‌ଫେଡ଼

ଭୂତାଣୀ ନବବର୍ଷ

ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା

୨୦୨୫
Resolution

ଏଥର ବର୍ଷସାରା ରୁହନ୍ତୁ **Fit ଏବଂ Healthy**
କେବଳ ଓମ୍‌ଫେଡ଼ର ଉତ୍ପାଦ ସହିତ

#୪୪ ବର୍ଷର ଭରସା ଓ ବିଶ୍ୱାସ

OIPR-06063/13/0094/2425

DADLS - 73

सत्यमेव जयते

ନବବର୍ଷ-୨୦୨୫ ଅବସରରେ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନବବର୍ଷ-୨୦୨୫ ଅବସରରେ ମୁଁ ରାଜ୍ୟବାସୀ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଆନ୍ତରିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ନୂତନ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ଜୀବନରେ ହସ, ଖୁସି, ଶାନ୍ତି ଓ ସମୃଦ୍ଧି ଭରିଦେଉ, ଏତିକି କାମନା । ରାଜ୍ୟକୁ ଦେଶର ଏକ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ରାଜ୍ୟରେ ପରିଣତ କରିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ନିଜ ନିଜ ସ୍ତରରେ ନିଷ୍ଠାପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରୟାସ କରି ରଖିବାକୁ ମୁଁ ଆହ୍ୱାନ ଜଣାଉଛି ।

ରାଜ୍ୟପାଳ
ଓଡ଼ିଶା

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନୂଆ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଉପଲକ୍ଷେ ମୁଁ ରାଜ୍ୟବାସୀ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭକାମନା ଜଣାଉଛି ।
ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରୁ ନୂଆ ବର୍ଷ ସମସ୍ତଙ୍କ ଜୀବନରେ ଆନନ୍ଦ, ସୁଖ ଓ ସମୃଦ୍ଧି ଭରି ଦେଉ । ଆସନ୍ତୁ, ନୂଆ ବର୍ଷ ଅବସରରେ ସଂକଳ୍ପ ନେବା - ଏକ ସମୃଦ୍ଧ ଓ ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ଦିଗରେ ନିଜର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଅବଦାନ ରଖିବା ।

(ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ)
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR-15001/13/0339/2425

A quality product from



B

ସବୁଆଡ଼େ

बहार

ଅଛି!

*Happy
New Year*





ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ବୁଧବାର, ଜାନୁଆରୀ ୧/୨୦୨୫

Bhubaneswar, Wednesday, January 1/2025

ହଉ କିଛି ନୂଆ

ରାଜନୈତିକ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ୨୦୨୪ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଥିଲା ଏକ ଚୁରୁରପୂର୍ଣ୍ଣ ବର୍ଷ। ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ(ବିଜେଡି)ର ୨୪ ବର୍ଷ ଶାସନର ଅବସାନ ଘଟିଥିଲା। ଲୋକଙ୍କର ଏକ ନୀରବ ବିପ୍ଳବ ନିର୍ବାଚନରେ ପ୍ରତିଫଳିତ ହୋଇଥିଲା। ଭୋଟର ସ୍ୱପ୍ନ କରିଦେଲେ ଯେ, ଗଣତନ୍ତ୍ରରେ ସାମଗ୍ରୀକ ସମାଜ ସ୍ଥାପନ ହେବ। କେତେକ ଗୋଷ୍ଠୀ ଏହି ନିର୍ବାଚନ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଭିତ୍ତିରେ ପାଞ୍ଚାଶନିଆର ଯୋଗୁଁ ହୋଇଥିବା କହୁଥିବାବେଳେ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପରାଜୟ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି (ଭାଜପା)କୁ ଶ୍ରେୟ ଦେଉଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ବିଜେଡିର ୨୮ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସରେ ଦଳୀୟ ସଭାରେ ନବୀନ କହିଥିଲେ, ଭାଜପାର ନିର୍ବାହୀମାନଙ୍କୁ କାରଖାନା କରିପାରିଲୁ ନାହିଁ। ବାସ୍ତବରେ ଦେଖିବାକୁ ଗଲେ ଏହି ପରାଜୟ ପାଇଁ ପାଞ୍ଚାଶନିଆ ନୁହେଁ କି ଭାଜପା ନୁହେଁ, ନିଜ ନବୀନ ଦାୟା। ସାଧାରଣତଃ ପ୍ରଶାସନିକ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଜଣେ ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ସରକାରୀ ଚାକିରିରୁ ଅବସର ନେବାପରେ ନିଜ ଜନ୍ମସ୍ଥାନକୁ ଫେରିଯିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଏ। କିନ୍ତୁ ପାଞ୍ଚାଶନିଆ ଦଳର ମଜ୍ଜା ଧରିବା ନବୀନ ନିଜେ ଓଡ଼ିଆ ଲୋକଙ୍କୁ ଚାଲିଯିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ନବୀନ ଭାବିଥିଲେ ଯେ ସେ ଛେଳି, ମେଣ୍ଟା, ବକସ, ବିଲୁଆ ଯାହାକୁ ନାହିଁ ତାକୁ ଛିଡ଼ା କରିଦେଲେ ସେ ଜିତିଯିବ। ଓଡ଼ିଶାକୁ ନିଜର ଜାଗା କରିବା ପାଇଁ ଧରି ନେଇଥିଲେ। ବିଜେଡିର ଜନ୍ମଜନ୍ମକୁ ଦେଖିଲେ ୧୯୯୭ରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ସମୟରେ ନବୀନଙ୍କ ଭୂମିକା ଅତି ନଗଣ୍ୟ ଥିଲା। ଯେଉଁମାନେ ଦଳ ଗଠିଥିଲେ ଧୀରେ ଧୀରେ ସେମାନଙ୍କୁ ଅଣଦେଖା କରାଯାଇ ପୁଣିମେଳ ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ଧରି ସେ ଶାସନ ଚଳାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ଜାତି ଧରି କେତେକେ ପାରି ହୋଇଗଲେ। ହେଲେ ନବୀନ ବୁଝିବା ଦରକାର ଥିଲା ଯେ,

ତଥାଗତ ସତପଥୀ

ସେ କ୍ଷମତାକୁ ଆସିବା ପଛରେ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଜାନକୀ ବଲ୍ଲଭ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ପ୍ରତି ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ପ୍ରଚ୍ଛନ୍ନ ପ୍ରେମ ଥିଲା। ଦାମ୍ ୧୪ ବର୍ଷ କଂଗ୍ରେସ ଶାସନରେ ଜାନକୀଙ୍କ କରମ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ଓଡ଼ିଶା ଲୋକଙ୍କୁ ଅନ୍ତରାଳରୁ ଉଠାଇ ଦେଇଥିଲା। ସେହି ଭାବନା ଆଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଓଡ଼ିଆଙ୍କ ମନରେ ଅଛି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ଭଳି ଏକ ଜାତୀୟ ଦଳ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ପଛ ହୋଇଯାଇଛି। ଏପରିକି ଜାନକୀ ବଲ୍ଲଭ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ପରିବାର ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟ ରାଜନୈତିକ ସଫଳତା ଦେଖିପାରୁ ନାହାନ୍ତି। ଏପରିକି ନେତୃତ୍ୱହୀନ କଂଗ୍ରେସର ଅଧୋଃଗତି ମଧ୍ୟ ବିଜେଡିକୁ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବାରେ ସହାୟକ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ୧୯୯୭ରେ ବିଜେଡିର ଗଠନ ହେବା ପରେ ୧୯୯୮ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଆଣ୍ଡର୍ସନିଆର ଲାଭ ସଫଳତା ପାଇଥିଲା। ତା'ପରେ ଭାଜପା ସମର୍ଥନରେ ୨୦୦୦ରୁ ୨୦୦୯ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଜେଡି ଶାସନ ଧରି ରଖିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ୟାରାମୋହନ ମହାପାତ୍ର ଯେଉଁ ଭିତ୍ତିଭୂମି ସୃଷ୍ଟି କରିପାରିଥିଲେ, ତାହା ଉପରେ ନିର୍ଭର କରି ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ଏକାକୀ ୨୦୦୯ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ି ଲିଟିପାରିଥିଲା। ଏହା ସତ୍ୟ ଯେ, ନବୀନଙ୍କ ନାମରେ ଭୋଟ ଆସୁଥିଲା। କିନ୍ତୁ ପ୍ୟାରାମୋହନ ଭଳି ଦଳର ଆହୁରି ଅନେକ ସଦସ୍ୟ କଳସରେ ଆସୁଥିଲେ ପାଣି ଭଳିବା ହେବୁ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ୨୪ ବର୍ଷ ଚିଞ୍ଚିଲା। ୨୦୧୯ ପରେ ପାଗଳାମି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଆଜି ଯଦି କେହି କହୁଥାଏ ଯେ, ବିଜେଡି କେବଳ ନବୀନଙ୍କ ନାମରେ ୫ ଥର

ଢିଟିଥିଲା, ତେବେ ୨୫ ଥର ପରାଜୟ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ସେହି ନେତା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦାୟା ହେବେ। ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶାରେ ଭାଜପା ସରକାର ଗଠନ କରିଛି। ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବା ପରେ ରାଜ୍ୟର କୋଣ ଅନୁକୋଣକୁ ନିଜେ ଭୁଲିବା ସହିତ ତାଙ୍କ ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳର ସଦସ୍ୟ ଓ ବିଧାୟକମାନଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳ ଯାଇ ଲୋକଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଓ ସମସ୍ୟା ବୁଝିବା ଉପରେ ଚୁରୁର ଦେଉଛନ୍ତି। ସେ ଏଭଳି ଏକ ସକାରାତ୍ମକ ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛନ୍ତି, ଯାହା ଏକ ଦୃଢ଼ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ସରକାରର ସଙ୍କେତ ଦେଉଛି। ଏହା ଜଣାଶୁଣା ଯେ ଜଣେ ନେତା ଲୋକଙ୍କ ପାଖକୁ ଗଲେ ସାଧାରଣରେ ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ଆଶ୍ରା ଓ ଭରସା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥାଏ। ଗୋଟିଏ ମାନସିକତା ରହିଥାଏ ଯେ ଆମକୁ ଶାସନ କରୁଥିବା ଜଣେ କେହି ରାଜା ବା ସମ୍ରାଜ୍ଞ ବର୍ଗର ହୋଇଥିବା ଦରକାର। କିନ୍ତୁ ନୂଆ ସରକାର ସେଭଳି ନେତାଙ୍କ ଠାଣିକୁ ଭାଙ୍ଗି ଲୋକଙ୍କ ସରକାର ହେବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିବା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଏକ ଶୁଭ ସଙ୍କେତ। ଦେଶର ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଭାଜପା ଶାସିତ ରାଜ୍ୟ ବିଶେଷକରି ଉତ୍ତର ଭାରତରେ ସଂଖ୍ୟାଲଘୁକ ପ୍ରତି ଅତ୍ୟୁତାସ ଦେଖାଦେବା ସହ ଧର୍ମୀୟ ବାହାରିତାର ଓ ବିଭାଜନ ରାଜନୀତି ସର୍ବାଗ୍ରେ ବହୁଥିବାବେଳେ ଓଡ଼ିଶାରେ ତାହାର କୌଣସି ମାତ୍ର ପ୍ରଭାବ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିନାହିଁ। ଅର୍ଥାତ୍ ଜାତୀୟ ଭାଜପାର ଅଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଚିନ୍ତାଧାରା ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ସ୍ତରରେ, ଭାଜପା ସରକାର, ଏକ ସାଗରତଯୋଗ୍ୟ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ମୂଲ୍ୟବୋଧକୁ ପସନ୍ଦ କରେ ବୋଲି ଦର୍ଶାଉଛି। ଏହିଭଳି ଆଦିମୁଖ୍ୟ ଭବିଷ୍ୟତରେ ରହିଲେ ସେହି ଦଳ ଓ ତା'ର ନେତୃତ୍ୱକୁ ଦୀର୍ଘାୟା ରାଜନୈତିକ ଲାଭ ଆଣିଦେଇ ପାରିବ। କାରଣ ଓଡ଼ିଶାବାସୀ କେବେହେଲେ

ହିସାବକୁ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି ନାହିଁ। ନିକଟରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ରେପୁଣା ଥାନା ଛାଣଖଣ୍ଡପୁରରେ ଘଟିଥିବା ଘଟଣା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଏକ ନକାରାତ୍ମକ ଛବି ଦେଖାଉଛି। ଅନ୍ୟପଟେ ବିଜେଡି ସରକାର ଅନଳରେ ଲୋକଙ୍କ ପାଖକୁ ପହଞ୍ଚାଉଛନ୍ତି ଯିବା ଗୋଟିଏ ପୋଖର ହୋଇଯାଇଥିଲା। ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନ ୨ ଅକ୍ଟୋବରରୁ ୧୧ ଅକ୍ଟୋବର ଇଉପ୍ରକାଶ ନାରାୟଣଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ଯାଏ ଜନସମ୍ପର୍କ ଯାତ୍ରା କିଛି ଚାଲିଥିଲା। ତାହା ଆମେ ଦେଖୁ! ଶେଷରେ 'ନୂଆ-୭' ଏବଂ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଭଳି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଜେଡିକୁ କ୍ଷତି ପହଞ୍ଚାଇଥିଲା। ନୂଆବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଆସିଛି। ଏକ ସ୍ତମ୍ଭ ଗଣତନ୍ତ୍ର ସକାଶେ ଶୁଣିଗଲା ବିରୋଧୀ ଦଳର ମଧ୍ୟ ଆବଶ୍ୟକତା ଅଛି। କାରଣ ଆସନ୍ତାଦିନର ରାଜନୀତି ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଚୁରୁର ହେବ କରେ। ବିଜୁ ଦେଖିବା ଲାଗି ଓଡ଼ିଶା ଭୋଟରଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ମିଳିବା ଦରକାର। ଏବେ ସକାରାତ୍ମକ ରାଜନୀତି ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ହେବ। ଓଡ଼ିଶାର ରାଜନୈତିକ ଇତିହାସ କହିଛି ଯେ ଏହି ରାଜ୍ୟରେ ଜାତୀୟ ଦଳ ପରିବର୍ତ୍ତେ ସାଧାରଣ ଓଡ଼ିଆ ଭୋଟର ୧୯୬୦ ଦଶନ୍ଧିରୁ ଯେତେବେଳେ ସୁଯୋଗ ମିଳିଛି, ଆଞ୍ଚଳିକ ନେତୃତ୍ୱକୁ ସମର୍ଥନ କରିଆସିଛି। ଜାନକୀଙ୍କୁ ବିରୋଧ କରି ନବୀନ ଆସିଥିଲେ। ୨୪ ବର୍ଷର ଶାସନ ପରେ ନବୀନଙ୍କୁ ନାପସନ୍ଦ କରି ଓଡ଼ିଆ ଭୋଟର ଭାଜପାକୁ ଆଣିଲେ। ଏବେ ସକାରାତ୍ମକ ଚିନ୍ତାରେ ବିରୋଧୀ ଛିଡ଼ାହେଲେ ନାପସନ୍ଦ ପରିବର୍ତ୍ତେ ପସନ୍ଦ ପାଇଁ ରାଜନୀତି କରିବାର ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରିବ।

ମଣିପୁର ଜାତିଆଣ ହିଂସା: କ୍ଷମା ମାଗିଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

କାମ୍ପାଳ, ୩୧୧୨ (ପି.ଟି.)



ମଣିପୁର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବାରେନ୍ ସିଂ

ମଣିପୁରରେ ମେଇତି ଏବଂ କୁଲି-ଗୋ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ମଧ୍ୟରେ ୨୦୨୩ ମେ'ରୁ ଜାତିଆଣ ହିଂସା ଲାଗିରହିଥିବାବେଳେ ଏଥିରେ ୨୫୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଲାଣି। ଅନେକ ହଜାର ଲୋକ ଘରଘାର ହରାଇ ଆଶ୍ରୟ ଘରରେ ପୁଣି ଚାଲିଛନ୍ତି। ଏହି ଜାତିଆଣ ସଂଘର୍ଷ ପାଇଁ ମଣିପୁର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବାରେନ୍ ସିଂ ୨୦୨୪ ବର୍ଷର ଶେଷ ଦିନରେ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ କ୍ଷମା ମାଗିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ଯାହାକି ଘଟିଯାଇଛି, ସେଥିପାଇଁ ସେ ଦୁଃଖିତ। ଅନେକ ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରିୟଜନଙ୍କୁ ହରାଇଥିବାବେଳେ ବହୁତ ଲୋକ ଘରଘାର ହରାଇଛନ୍ତି।

ମିଳିମିଶା ଚଳିବାକୁ ସେ ଅପିଲ୍ କରିଛନ୍ତି ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ ବାରେନ୍ କହିଛନ୍ତି, ଗତ ୩ରୁ ୪ ମାସ ହେଲା ମଣିପୁରରେ ଆପାତତଃ ଶାନ୍ତି ଲାଭି ରହିଛି। ନୂତନ ବର୍ଷରେ ସ୍ୱାଭାବିକ ସ୍ଥିତି ଫେରିଆସିବା ନେଇ ସେ ଆଶାବାଦୀ। ୨୦୨୩ ମେ'ରୁ ଅକ୍ଟୋବର ମଧ୍ୟରେ ମଣିପୁରରେ ୪୦୮ଟି ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା। ୨୦୨୩ ନଭେମ୍ବରରୁ ୨୦୨୪ ଏପ୍ରିଲ ମଧ୍ୟରେ ୩୪୫ଟି ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଏବଂ ମେ'ରୁ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୧୨ଟି ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଘଟିଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ହିଂସା ବେଳେ ଲୁଟ୍ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ୩,୧୧୨ଟି ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ଅସ୍ତ୍ର ଏବଂ ୨,୫୧୧ ବିଶ୍ୱାସୀ ସାମଗ୍ରୀ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଓ ସମୃଦ୍ଧ ରାଜ୍ୟରେ ସମସ୍ତେ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

ନୂଆବର୍ଷରେ ୮୦୯ କୋଟି ଜନସଂଖ୍ୟା

ଓଷିଂଟନ, ୩୧୧୨

■ ଭାରତରେ ସର୍ବାଧିକ ୧୪୧ କୋଟି

■ ୨୦୨୪ରେ ବିଶ୍ୱରେ ବଢ଼ିଛି ୭.୧ କୋଟି

୨୦୨୫ ଜାନୁଆରୀ ୧ ରୁକ୍ଷା ବିଶ୍ୱର ଜନସଂଖ୍ୟା ୮୦୯ କୋଟିରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଆମେରିକାର ଜନଗଣନା ବ୍ୟୁରୋ(ୟୁଏସ୍‌ସି) ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ଏକ ରିପୋର୍ଟରେ ଏହି ଆକଳନ କରାଯାଇଛି। କେବଳ ୨୦୨୪ରେ ବିଶ୍ୱ ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ୭.୧ କୋଟି ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। ୨୦୨୪ ଜାନୁଆରୀ ୧ ରୁକ୍ଷା ବିଶ୍ୱର ସମୁଦାୟ ଜନସଂଖ୍ୟା ୮୦୯.୯ କୋଟି ଥିବାବେଳେ ଏବେ ଏହି ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ୮୦୯ କୋଟିରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ୨୦୨୪ରେ ବିଶ୍ୱର ଜନସଂଖ୍ୟା

୦.୯% ହାରରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିଲା, ଯାହା ୨୦୨୩ର ଜନସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ହାରଠାରୁ କମ୍ ରହିଥିବା ନେଇ ଯୁଏସ୍‌ସି ଆକଳନ କରିଛି। ତେବେ କେବଳ ୨୦୨୩ରେ ବିଶ୍ୱ ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ୭.୫ କୋଟି ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଥିବା ନେଇ ଯୁଏସ୍‌ସି କହିଛି। ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ୧୪୧ କୋଟି ଜନସଂଖ୍ୟା ସହ ଭାରତ ହେଉଛି ବିଶ୍ୱର ସବୁଠାରୁ ଜନବହୁଳ ଦେଶ। ୨୦୨୪ ଜୁଲାଇରେ ଭାରତ ଜନସଂଖ୍ୟା ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଚାଇନାକୁ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ କରିଥିଲା। ସର୍ବାଧିକ ଜନସଂଖ୍ୟା ଚାଇନାରେ ୧୪୦.୮ କୋଟି ଜନସଂଖ୍ୟା ସହ ଭାରତର ଠିକ୍ ପଛକୁ ଚାଇନା ରହିଛି। ସେହିପରି ୩୪.୧ କୋଟି ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆମେରିକା ବିଶ୍ୱର ତୃତୀୟ ଜନବହୁଳ ଦେଶ ହୋଇଥିବା ଯୁଏସ୍‌ସି-୪

ସୂଚନା: ଅନିବାର୍ଯ୍ୟ କାରଣବଶତଃ ଏ ସମ୍ବାହର 'କୃଷି ଜୀବନ' ପୃଷ୍ଠା ପ୍ରକାଶ ପାଇପାରୁନାହିଁ।





ବିକାଶ ଦିଗରେ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରଗତି ପଥେ ଓଡ଼ିଶା

ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଗନ୍ତବ୍ୟ ସ୍ଥଳ ନୀତି ଅର୍ଦ୍ଧଭୁକ୍ତ ନବବର୍ଷରେ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ନୂତନ ବିମାନ ସେବା

ଏୟାରଲାଇନ୍ ଅପରେଟର	ମାର୍ଗ	ଫ୍ରିକ୍ୱେନ୍ସି	ଆରମ୍ଭ ତାରିଖ
ଝୁର ଏୟାର	ଝାରସୁଗୁଡା → ହାଇଦ୍ରାବାଦ → ଝାରସୁଗୁଡା	ପ୍ରତିଦିନ ବିମାନ ସେବା	୧ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୫
	ଝାରସୁଗୁଡା → ରାଇପୁର → ଝାରସୁଗୁଡା	ସୋମବାର, ବୁଧବାର, ଶୁକ୍ରବାର ଓ ରବିବାର	୧ ଫେବୃଆରୀ ୨୦୨୫
	ଝାରସୁଗୁଡା → ଲକ୍ଷ୍ନୌ → ଝାରସୁଗୁଡା	ମଙ୍ଗଳବାର, ଗୁରୁବାର ଓ ଶନିବାର	୧ ଫେବୃଆରୀ ୨୦୨୫
ଏୟାର ଇଣ୍ଡିଆ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍	ଭୁବନେଶ୍ୱର → କୋଟି → ଭୁବନେଶ୍ୱର	ପ୍ରତିଦିନ ବିମାନ ସେବା	୩ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୫
	ଭୁବନେଶ୍ୱର → ଜୟପୁର → ଭୁବନେଶ୍ୱର	ସୋମବାର, ବୁଧବାର, ଶୁକ୍ରବାର ଓ ରବିବାର	୩ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୫
	ଭୁବନେଶ୍ୱର → ଲକ୍ଷ୍ନୌ → ଭୁବନେଶ୍ୱର	ମଙ୍ଗଳବାର, ଗୁରୁବାର ଓ ଶନିବାର	୪ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୫



ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ପରିବହନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

OIPR-38001/13/0008/2425

ଆଜି କ’ଣ କେଉଁଠି

ଭୁବନେଶ୍ୱର

- ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀମତ୍ ସୀମା ସ୍ମୃତ୍ୟାନନ୍ଦ ପରମହଂସ ଦେବଙ୍କ ଜନ୍ମୋତ୍ସବ, ସ୍ଥାନ: ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଅଖଣ୍ଡ ମଞ୍ଚଳା, ଦୁର୍ଗ ନଂ. ୧୬୮, ୟୁନିଟ୍–୯, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ୩୦ ।
- ସଙ୍ଗୀତ ଭିତ୍ତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସହ କଥା ଏବଂ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ତିକ ନାଟ୍ୟପ୍ରସ୍ତୁତ ‘କନକବିଦ୍ୟା’ ଉନ୍ମୋଚନ, ସ୍ଥାନ: ରବୀନ୍ଦ୍ର ମଞ୍ଚପ, ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ୩୦ ।

ପୁରୀ

- ମୋହନ ଦାସ ବ୍ଳୁଟି କମିଟି, ପତିତପାବନ ସେବାସଂଘ ଶହୀଦ ବ୍ଳୁଟି ସଂସଦ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ ମୋହନ ଦାସଙ୍କ ୩୦ତମ ଶ୍ରାଦ୍ଧବାର୍ଷିକା, ସ୍ଥାନ: ଚଂଶୈଳପଦା ପତିତପାବନ ସେବାସଂଘ, ନିମାପଡ଼ା, ସମୟ: ଅପରାହ୍ନ ୩ଟା ।

ବାଲୋଶ୍ୱର

- ୩୫ତମ ଚନ୍ଦ୍ରଭାଗା ଉତ୍ସବର ପଞ୍ଚମ ଦିବସ, ସ୍ଥାନ: ଗାନ୍ଧୀ ସ୍ମୃତି ଭବନ, ବାଲେଶ୍ୱର, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।
- ମହ୍ୟ ଚାଷ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିରର ନବମ ଦିବସ, ସ୍ଥାନ: ଅସ୍ତପୁରା କୈଳାଶ ପିଆରୀ ଫାର୍ମ, ରୂପସା, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ।
- ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସେତେନଟା ରଥର ଶୁଭାରମ୍ଭ, ସ୍ଥାନ: ଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସର, ବାଲେଶ୍ୱର, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟା ।

ଉତ୍ତୁଳ

- ବନ୍ଦ ମିଳି ମାରାଥନ, ସ୍ଥାନ: ଚିଲୋ କେନାଲ ଛକଠାରୁ ଡାରିଣା ମନ୍ଦିର, ଶ୍ରୀବତ୍ସପୁର, ବନ୍ଦ, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ।
- ସର୍ବଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଚୁନିମେଣ୍ଟର ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍, ସ୍ଥାନ: ହାଇସ୍କୁଲ ପଡ଼ିଆ, ଚରମ୍ପା, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।
- ବିଦ୍ୟୁା ଚକ୍ରଧର ବେହେରାଙ୍କ ୫୨ତମ ଶ୍ରାଦ୍ଧବାର୍ଷିକା, ସ୍ଥାନ: ଘଣ୍ଟେଶ୍ୱର ବିବିସି ବିଦ୍ୟାପୀଠ, ଚାନ୍ଦବାଲି, ସମୟ: ମଧ୍ୟାହ୍ନ

୧୨ଟା ୩୦ ।

- ଆରବପଡ଼ା ମହୋତ୍ସବର ୮ମ ସନ୍ଧ୍ୟା, ସ୍ଥାନ: ହେମପଡ଼ା ଗାଲାକ୍ରି, ଆରବପଡ଼ା, ସମୟ: ଅପରାହ୍ନ ୫ଟା ।

ମୟୂରଭଞ୍ଜ

- ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସପ୍ତାହ ଉପଲକ୍ଷେ ଖାକାଥନ, ସ୍ଥାନ: ଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସର, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ।
- ୟଙ୍ଗ ମ୍ୟାଟ୍ ଆସୋସିଏଶନ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର,ସ୍ଥାନ:ବେତନଟୀ ଧନାକା ମହୋତ୍ସବ ପଡ଼ିଆ, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ।
- ମୟୂରଭଞ୍ଜ ମିଶ୍ରଣ ଦିବସ ପାଳନ, ସ୍ଥାନ:ଜିଲାପାଳଙ୍କ ସଦ୍‌ଭାବନା ଗୃହ, ବାରିପଦା,ସମୟ: ଅପରାହ୍ନ ୪ଟା ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର

- ଭାଷା ଆନ୍ଦୋଳନ ପକ୍ଷରୁ ଶଶୀଭୂଷଣ ରଥଙ୍କ ୧୪୧ ତମ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳନ, ସ୍ଥାନ: ଶଶୀଭୂଷଣ ରଥ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ।

ଢେଙ୍କାନାଳ

- ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସେତେନଟା ରଥ ଶୁଭାରମ୍ଭ, ସ୍ଥାନ: ଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ୩୦ ।

ଜଗତ୍‌ସିଂହପୁର

- ଆହ୍ଲାବ ଫାଇଣ୍ଡେଶନ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ମେଘା ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର, ସ୍ଥାନ: ଡକ୍ ଖର୍ଚ୍ଚସି ତିର ବିନୋଦର କେନ୍ଦ୍ର, ବୃନ୍ଦାବନ କଲୋନୀ, ପାଚାରୀପ, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ।

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା

- ନୃତ୍ୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା, ସ୍ଥାନ: ଶ୍ରଦ୍ଧା ତ୍ୟାଟ୍ଟୁ ଷ୍ଟୁଡିଓ, ହଳଦିହ, କପାଳେଶ୍ୱର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ।

ଯାଜପୁର

- ଜିଲାସ୍ତରୀୟ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସପ୍ତାହ–୨୦୨୫ ଉଦଘାଟନ, ସ୍ଥାନ : ଯାଜପୁର ସଂସ୍କୃତି ଭବନ, ସମୟ : ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ।
- ୯ମ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ କଳିଙ୍ଗନଗର ପୁସ୍ତକ ମେଳା, ସ୍ଥାନ : ଯାଜପୁର ରୋଡ଼ କାଳୀମେଳଣ ପଡ଼ିଆ,ସମୟ : ଅପରାହ୍ନ ୩ଟା ।
- ଧର୍ମଶାଳା ମହୋତ୍ସବରେ ତାରିକ ଅଜିଜ ଓ ସାଥୀମାନଙ୍କ ବଲିଓଡ ନାଚଟ, ସ୍ଥାନ: କାରକାନ୍ତ୍ତିତ ମହୋତ୍ସବ ପଡ଼ିଆ, ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ।

ନୟାଗଡ଼

- ନୟାଗଡ଼ ଯୋଗୀ ଯୋଗିଆଣି ପୀଠରେ ସାଧୁମେଳା, ସ୍ଥାନ: ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ବ୍ଳକର କୋଧା, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ ଟା ।

ସଝଲପୁର

- ନବବର୍ଷ ଉପଲକ୍ଷେ ସମଲେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପୂଜାର୍ଚନା, ସ୍ଥାନ : ସମଲେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିର, ସମୟ : ପ୍ରାତଃ ୫ଟା ।
- ସୋନ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗ ଶିବିର, ସ୍ଥାନ : ହାୱା ମଇଦାନ, ସମୟ : ସକାଳ ୬ଟା ।
- ସଝଲପୁର ଲୋକ ମହୋତ୍ସବ–୨୫ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ଚିତ୍ରକଳା କର୍ମଶାଳା, ସ୍ଥାନ : ସମଲେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିର ପରିସର, ସମୟ : ସକାଳ ୯ଟା ।
- ଅଇଁଠାପାଲି ବ୍ୟବସାୟିକ ସଂଘ ଦୈଠକ, ସ୍ଥାନ : ସହାଦିକ ଭବନ, ସମୟ : ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ।
- ଲୋକ ମହୋତ୍ସବ ଆନ୍ଦୋଳନ କମିଟି ଠେଠକ, ସ୍ଥାନ : ସଝଲପୁର କଳା ପରିଷଦ, ସମୟ : ଅପରାହ୍ନ ୩ଟା ୩୦ ।

ବଲାଙ୍ଗୀର

- ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ମାସ ୨୦୨୫ ପାଳନର ଶୁଭାରମ୍ଭ, ସ୍ଥାନ: ସରକାରୀ ବସ ଗ୍ୟାରେଜ୍ ସମ୍ମୁଖ, ବଲାଙ୍ଗୀର, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।

- ବାଧୂତ ଜନବନ୍ଧୁ ପ୍ରଭାକର ରଥଙ୍କ ୧୦୪ ତମ ଜୟନ୍ତୀ ସମାରୋହ, ସ୍ଥାନ: ପତିତପାବନ ଏକାଡେମୀ, ବଲାଙ୍ଗୀର, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ୩୦ ।

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର

- ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସପ୍ତାହ ପାଳନ ଅବସରରେ ସୁରକ୍ଷା ରଥର ଶୁଭାରମ୍ଭ, ସ୍ଥାନ: ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଆଞ୍ଚଳିକ ପରିବହନ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସର, ସମୟ: ସକାଳ ୭ଟା ।
- ପଏଁରୀ ଉତ୍ସବ ଶୁଭାରମ୍ଭ ଅବସରରେ ମଶାଲ ଯାତ୍ରା, ସ୍ଥାନ: ସୁରେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖ, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।
- ନବୀନ ପାରାୟଣର ଉଦଘାପନା, ସ୍ଥାନ:ମେଞ୍ଚଲିପାଲି, ବୀରମହାରାଜପୁର ବ୍ଳକ, ସମୟ:ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ।
- ନବବର୍ଷ ଅବସରରେ ସୁନ୍ଦରାକାଣ୍ଡ ପାରାୟଣ, ସ୍ଥାନ:ଭାଇପାବଲି ଶିବ ମନ୍ଦିର,ବଡ଼ମାଳ, ବୀରମହାରାଜପୁର ବ୍ଳକ, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା।ହ

ବରଗଡ଼

- ରଙ୍ଗୋଲି ପ୍ରତିଯୋଗିତା, ସ୍ଥାନ: ପାର୍ବତୀ ଗିରି ମହିଳା କଲେଜ ସମ୍ମୁଖ, ବରଗଡ଼, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।
- ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର, ସ୍ଥାନ: ମହିମା ଆଶ୍ରମ, ପଲସାନା(ବୁକୁରାପୁଣ୍ଡା), ପଦ୍ମପୁର, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।
- ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର, ସ୍ଥାନ: ଖଣ୍ଡହଥା, ବରଗଡ଼, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା

- ସତେସଙ୍ଗ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ପ୍ରବଚନ, ସ୍ଥାନ: କାରିକେଲା ସତେସଙ୍ଗ ମଞ୍ଚପ, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ।

- ରାମାୟଣ ପାଠ ଓ କାର୍ତ୍ତନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ସ୍ଥାନ: ମଳଦା କଲ୍ୟାଣ ମଞ୍ଚପ, ସମୟ: ସକାଳ ୮ଟା ।

- ସଡ଼କ ସପ୍ତାହ ପାଳନ, ସ୍ଥାନ: ଜିଲାପାଳ

- କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସର, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।

- ଦୁର୍ଲ୍ଲଭି ପାଇଁ କଳସ ଶୋଭାଯାତ୍ରା, ପୂଜଅର୍ଚନା, ସ୍ଥାନ: କନକ ଚୂର୍ଚା ମନ୍ଦିର, ବେହେରାମାଲ, ସମୟ: ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ।

ରାଉରକେଲା

- ପ୍ରଗତି ଉତ୍କଳ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ କବିତା ପାଠୋତ୍ସବ, ସ୍ଥାନ: ସେକ୍ଟର–୭, ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ।
- ସୋପବନ୍ଧୁ ପାଠାଗାରର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ, ସ୍ଥାନ: ଛେଣ୍ଡ କଲୋନୀ, ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ୩୦ ।

ଦେବଗଡ଼

- ୩୨ତମ ଦେବଗଡ଼ ଜିଲା ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳନ, ସ୍ଥାନ: ସଂସ୍କୃତି ଭବନ, ଦେବଗଡ଼, ସମୟ: ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟା ।
- ସାଇକେଲ ମ୍ୟାଜିକ ଶୋ', ସ୍ଥାନ: ଚିଆମାଳ ବ୍ଳକ, ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ପରିସର, ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ।
- ମା' କନକ ଚୂର୍ଚାଙ୍କ ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି, ସ୍ଥାନ: ମଠସାହି, ମା' କନକ ଚୂର୍ଚା ମନ୍ଦିର, ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ।

ନୂଆପଡ଼ା

- ଶ୍ରୀମତ୍ ଭାଗବତ ଉପଲକ୍ଷେ ଅକାଫିଲ, ପ୍ରହ୍ଲାଦ, ଗଜାନନ ମୋକ୍ଷ, ବାମନ ଚରିତ୍ର କଥା, ସ୍ଥାନ: ନୂଆପଡ଼ା ସଦର ବ୍ଳକ ଭୂମେରପାଣି ଗାଁ, ସମୟ: ସକାଳ ୯ଟା ।
- ଶ୍ରୀମାଦ ଭାଗବତ କଥା ଉପଲକ୍ଷେ ଭଣ୍ଡାରା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ସ୍ଥାନ: ନୂଆପଡ଼ା ସଦର ବ୍ଳକ ଭୂମେରପାଣି ଗାଁ, ସମୟ: ଅପରାହ୍ନ ୧ଟା ।

ଶୌଙ୍ଗ

- ଚକରାପଥର ଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ଧନ୍ୱପାତ୍ରା ମହୋତ୍ସବ, ସ୍ଥାନ: ମାଡୌଲ ବେହେରାପଡ଼ା, କୂଷାମାଳ, ବୌଦ୍ଧ, ସମୟ: ଅପରାହ୍ନ ୫ଟା ।

ଠକ ଯୋଡ଼ିଙ୍କ ଅଫିସ ସିଲ୍

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୁମୂକ୍ଷ ସଚିବଙ୍କ ଝିଅ, ଜ୍ୱାଇଁ କହି ଠକେଇ ଘଟଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର,୩୧।୧୨(ସତ୍ୟଜିତ୍ ରାଉତ) ନିଜକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୁମୂକ୍ଷା ସଚିବ ପି.କେ. ମିଶ୍ରଙ୍କଝିଅ ଓକ୍ୱାଲିପରିଭବେଇ ବଡ଼ବଡ଼ିଆଙ୍କୁ ଠକୁଥିବା ହାଇପ୍ରୋଫାଇଲ୍ ଠକ ଯୋଡ଼ି ଏବେ ଝାରପଡ଼ା କେଲରେ ଥିବାବେଳେ ପୋଲିସ ଅଧିକ ଚଢ଼କ ଜାରି ରଖିଛି। ଇନ୍ଦ୍ରଫୋସିଟି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ରଘୁନାଥପୁରସ୍ଥିତ ଏକ କୋଠାରେ ଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତ ହଂସିତା ଅଭିଲିୟା ଏବଂ ଅନିଲ କୁମାର ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଅଫିସକୁ ମଙ୍ଗଳବାର ସିଲ୍ କରାଯାଇଥିବା ଜ୍ଞେନ–୬ ଏସିପି ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବିଶୋଇ ଫୁଟନା ଦେଇଛନ୍ତି। ତେବେ ବଡ଼ କଥା ହେଉଛି, ପୋଲିସ ଆସିବା ଫୁଟନା ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଅଫିସ୍‌ରେ ଗୋଟିଏ ପତେତାଲା ପକାଇ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପୋଲିସ ଚିନ୍ତା ଉକ୍ତ ଅଫିସ ତାଲା ଭାଙ୍ଗି ପ୍ରବେଶ କରି ତଳ ତଳ କରି ସବୁ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ସହ ଅଫିସକୁ ସିଲ୍ କରିଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ଆଗକୁ ଅଭିଯୋଗୀ ସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ିବା ନେଇ ପୋଲିସ ଆଶଙ୍କା କରୁଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତସ୍ୱୟ ମିଛ ପ୍ରତିକ୍ରିତି ଦେଇ ବହୁ ଶିଳ୍ପପତି ଓ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଜାଲରେ ଫସାଇ ଠକିଥିବା ପୋଲିସ ପ୍ରମାଣ ପାଇଛି।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ବାରେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଝମା ମାଗିବା ପରେ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଟାର୍ଗେଟ କରିଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ସାରା ବିଶ୍ୱ ଭ୍ରମଣ କରୁଥିବାବେଳେ ହିଂସାଗ୍ରସ୍ତ ମଣିପୁର କାହିଁକି ଯାଉ ନାହାନ୍ତି ଓ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ ଝମା ମାଗୁନାହାନ୍ତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମଣିପୁର ପ୍ରତି କପିର ଅବହେଳା କରିଛନ୍ତି, ତାହା ସେଠାର ସରକ କନସାଧାରଣ ରୁଝିପାରିବେ ନାହିଁ। ମୋଦି କାଶିଶୁଣି ଏହି ଉତ୍ତରପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ରାଜ୍ୟକୁ ଯାଉ ନ ଥିବା କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଜୟରାମ ରମେଶ ଏକ୍ସ’ରେ ଲେଖିଛନ୍ତି।

ନୂଆବର୍ଷରେ ୮୦୯ କୋଟି…

ଏହି ରିପୋର୍ଟ କହିଛି। ୨୦୨୪ରେ କେବଳ ଆମେରିକାରେ ୦.୬୮% ହାରରେ ୨୬ ଲକ୍ଷ ଜନସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ିଥିବା ଯୁ୍ବସଂସ୍ଥି ଆକଳନ କରିଛି। ସେହିପରି ସର୍ବାଧିକ ଜନସଂଖ୍ୟା ଚାଲିକାରେ ଚରୁଥିଁ, ପଞ୍ଚମ ଏବଂ ଷଷ୍ଠ ସ୍ଥାନରେ ଯଥାକ୍ରମେ ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ, ପାକିସ୍ତାନ ଓ ନାଇଜେରିଆ ରହିଛି। ମାତ୍ର ୭୬୪ ଜନସଂଖ୍ୟା ସହ ଭାତିକାନ ସିଡି ବିଶ୍ୱର ସବୁଠାରୁ କମ୍ ଜନସଂଖ୍ୟା ଥିବା ଦେଶ ହୋଇଥିବା ନେଇ ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରିଛି। ତେବେ ଯୁ୍ବସଂସ୍ଥିର ଆକଳନ ଅନୁଯାୟୀ, ବିଶ୍ୱର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତରେ ଚାଲିଥିବା ଯୁ୍ବ ଏବଂ ସଂଘର୍ଷର ପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ଜନସଂଖ୍ୟା ଉପରେ ପଡ଼ିଛି। ୟୁକ୍ରେନ, ବୁଲଗାରିଆ ଏବଂ ଲାଟଭିଆରେ ମୃତ୍ୟୁ ହାର ସର୍ବାଧିକ ରହିଛି। ସେହିପରି ସମସ୍ତ ମହାଦେଶ ମଧ୍ୟରେ ଆଫ୍ରିକା ମହାଦେଶରେ ଜନ୍ମ ହାର ସର୍ବାଧିକ ରହିଛି। ଏହି ରିପୋର୍ଟରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ଆକଳନ ଅନୁଯାୟୀ, ୨୦୨୫ ଜାନୁଆରୀରେ ସେକେଣ୍ଡ ପ୍ରତି ଜନ୍ମ ହାର ୪.୨ ଏବଂ ମୃତ୍ୟୁ ହାର ୨.୦ ରହିବ। ସେହିପରି ଏହି ମାସ ଆମେରିକାରେ ପ୍ରତି ୯ ସେକେଣ୍ଡରେ ଜଣେ ଶିଶୁ ଜନ୍ମ ହେବେ ବୋଲି ଆକଳନ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ପ୍ରତି ୯.୪ ସେକେଣ୍ଡରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବ। ସେହିପରି ପ୍ରତି ୨୩.୨ ସେକେଣ୍ଡରେ ଆମେରିକାର ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ଜଣେ ପ୍ରବାସୀ ଯୋଡ଼ି ହେବେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ, ପ୍ରତି ୨୧.୨ ସେକେଣ୍ଡରେ ଦେଶର ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ହାରାହାରି ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ବୃଦ୍ଧି ଘଟିବ ବୋଲି ଯୁ୍ବସଂସ୍ଥି ଆକଳନ କରିଛି।

୨୦୦ ଆପରାଧିକ ମାମଲା, ୧୬୦ ସରକାରୀ ବାବୁ ଗିରଫ

ଭୁବନେଶ୍ୱର,୩୧।୧୨(ସତ୍ୟଜିତ୍ ରାଉତ) ସରକାରୀ ଅର୍ଥ ଆମ୍ବସାଡ଼ ହେଉ କିମ୍ବ ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ସହ ଲାଞ୍ଚ ମାମଲା। ଦୁର୍ନିଚିତ୍ରସ୍ତ୍ର ସରକାରୀ ବାବୁମାନେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଜାଲରେ ପସିବା ପରେ ସେମାନଙ୍କ କଳା କାରନାମା ପଦାର୍ଥ ଆଢ଼ୁଛି। ୨୦୨୪ରେ ରାଜ୍ୟ ଭିଜିଲାନ୍ସ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ୨୦୦ ଆପରାଧିକ ମାମଲା ଚୁକ୍ତ କରିଥିବାବେଳେ ୧୮୧ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୧୬୦-ଜଣ ସରକାରୀ ବାବୁ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଭିଜିଲାନ୍ସ ଚିନ୍ତା ୪୮୩ ସ୍ଥାନରେ ଚଡ଼ାଉ କରିଥିବା ବେଳେ ମୋଟ ୧୩୧ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରିଛି। ଭିଜିଲାନ୍ସ ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରକାଶିତ ବାର୍ଷିକ ରିପୋର୍ଟ–୨୦୨୪ରୁ ଏହା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ୨୦୦ ଆପରାଧିକ ମାମଲା ମଧ୍ୟରୁ ୪୪ଟି ସରକାରୀ ଅର୍ଥ ଆମ୍ବସାଡ଼ ସଂକ୍ରାନ୍ତୀୟ ଦୁର୍ନିତି ମାମଲା ରହିଥିବାବେଳେ ୬୦ଟି ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ଓ ୯୬ଟି ଲାଞ୍ଚ ମାମଲା ରହିଛି। ୩୦୮ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଏସବୁ ମାମଲା ଚୁକ୍ତ

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପାଇଁ… ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ…

ଲୋକସେବା ଭବନ କନ୍ଦଭନଶନ ସେଖରଠାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଖବରଦାତା ସମିଳନୀରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ସୁରଜ କହିଛନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉଚ୍ଚତର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ ପ୍ରଣୟନ ନିମନ୍ତେ ସର୍ବମୋଟ ୬୬୬.୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆର୍ଥିକ ରାଶି ଅନୁଦାନ କରାଯିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏଥିମଧ୍ୟ ୩୮ଟି ପ୍ରାସ୍ତବ ନିମନ୍ତେ ୬୬୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଏବଂ ମ୍ୟାକେଜମେଣ୍ଟ ମନଚରିଙ୍ଗ ଭଭାଙ୍ଗୁଶନ ଆଣ୍ଡ ରିସର୍ଚ୍ଚ (ଏମ୍‌ଏମ୍‌ଇଆର) ଗ୍ରାଣ୍ଟ ନିମନ୍ତେ ୬.୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ସର୍ବମୋଟ ୬୬୬.୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଧ୍ୟରୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ତରଫରୁ ୪୮୦.୬ କୋଟି ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ତରଫରୁ ୨୬୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆର୍ଥିକ ରାଶି ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ସର୍ବମୋଟ ଅନୁଦାନ ରାଶିକୁ ୫ଟି ବର୍ଗରେ ବିଭକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ମନ୍ତ୍ରି ଉପିଦ୍ୱିନୀରୀ ଉପିଦ୍ୱିନୀରୀ ଏକ୍ସକେଶନ ଏବଂ ରିସର୍ଚ୍ଚ ୟୁନିଭରସିଡି ବର୍ଗରେ ୪ଟି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ୧୦୦ କୋଟି ଲେଖାଏ (ପ୍ରତ୍ୟେକକୁ ୧୦୦ କୋଟି, ସର୍ବମୋଟ ୪୦୦ କୋଟି), ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଭିଜିଭୁମି ଓ ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବା ବର୍ଗରେ ୫ଟି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ୨୦ କୋଟି ଲେଖାଏ, ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଭିଜିଭୁମି ଓ ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବା ବର୍ଗରେ ୨୪ଟି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ୫ କୋଟି ଲେଖାଏ କେଣ୍ଡର ଇନ୍‌କ୍ଲୁଜନ ଓ ଇକ୍ୱାଲିଟି ଇନିସିଏଟିଭ ବର୍ଗରେ ୫ଟି ଜିଲ୍ଲାକୁ ୧୦ କୋଟି ଲେଖାଏ ଏବଂ ଏମ୍‌ଏମ୍‌ଇଆର୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ନିମନ୍ତେ ୬.୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ମନ୍ତ୍ରି ଉପିଦ୍ୱିନୀରୀ ଏକ୍ସକେଶନ ଏବଂ ରିସର୍ଚ୍ଚ ୟୁନିଭରସିଡି ବର୍ଗରେ ରେଭେନ୍‌ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ, ବ୍ରହ୍ମପୁର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ, ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମ ଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ, ସଝଲପୁର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରତ୍ୟେକଙ୍କୁ ୧୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉଚ୍ଚତର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ ଯୋଜନାରେ ଆକାଂକ୍ଷା ଜିଲ୍ଲାରୁଦ୍ଧିକରେ ଥିବା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ବିକାଶ ନିମନ୍ତେ ମଧ୍ୟ ଆର୍ଥିକ ରାଶି ଅନୁଦାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ, ଯାହାକି ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରିବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣମ ଭବିଷ୍ୟତ ନିର୍ମାଣରେ ମଧ୍ୟ ସହାୟକ ହେବ।

ଭିଜିଲାନ୍ସର ବାର୍ଷିକ ରିପୋର୍ଟ-୨୦୨୪

■ ୧୩୧ କୋଟିର ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ

■ ୫୦ କ୍ଲାସ୍-୧ ଅଫିସରଙ୍କ ନାଁରେ ମାମଲା

■ ସହଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାବେ ୩୮ ଜଣଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଫସିଛନ୍ତି

ହୋଇଛି। ସମ୍ପୃକ୍ତ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୫୦-ଜଣ କ୍ଲାସ୍-୧ ଅଫିସର, ୩୬-ଜଣ କ୍ଲାସ୍-୨ ଅଫିସର, ୧୩୧-ଜଣ ତୃତୀୟ ଶ୍ରେଣୀ କର୍ମଚାରୀ, ଜଣେ ଚତୁର୍ଥ ଶ୍ରେଣୀ କର୍ମଚାରୀ, ୧୮-ଜଣ ଅନ୍ୟ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଓ ୭୨ ବେସରକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତି ରହିଛନ୍ତି। ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ୧୮୧-ଜଣ ଅଭିଯୁକ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ୩୬-ଜଣ କ୍ଲାସ୍-୧ ଅଫିସର, ୨୬-ଜଣ କ୍ଲାସ୍-୨ ଅଫିସର, ୮୫-ଜଣ ତୃତୀୟ ଶ୍ରେଣୀ

କର୍ମଚାରୀ, ଜଣେ ଚତୁର୍ଥ ଶ୍ରେଣୀ କର୍ମଚାରୀ, ୧୦-ଜଣ ଅନ୍ୟ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଓ ୨୧-ଜଣ ବେସରକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତି ରହିଛନ୍ତି। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ୧୬-ଜଣ ଯନ୍ତ୍ରୀ ଥିବାବେଳେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗର ୬-ଜଣ ମୁଖ୍ୟ ଯନ୍ତ୍ରୀ ରହିଛନ୍ତି। ୬୦ଟି ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ମାମଲାରେ ୬୬-ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଓ ୩୬-ବେସରକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତି ରହିଛନ୍ତି। ତେବେ ଏସବୁ ମାମଲାରେ ୧୩୧-କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କାର ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ ହୋଇଥିବାବେଳେ ସହଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାବେ ୩୮-ଜଣଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଫସିଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ମୋଟ ଅଙ୍କର ଟଙ୍କା ଧରି ଯାଉଥିବା ୫-ଜଣ ସରକାରୀ ବାବୁଙ୍କୁ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଚିନ୍ତା କାରୁ କରିଥିବା ବେଳେ ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜଣେ କ୍ଲାସ୍-୧ ଅଫିସର, ୨-ଜଣ କ୍ଲାସ୍-୨ ଅଫିସର, ଜଣେ କ୍ଲାସ୍-୩ ଅଫିସର ଏବଂ-ଜଣେ ଅନ୍ୟ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ରହିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ୯୬-ଲାଞ୍ଚ

ପ୍ରସାରକୁ ଦେବ ନୂଆ ଦିଗନ୍ତ। ନୂଆବର୍ଷରେ ‘ଆୟୁଷ୍ମାନ ଭାରତ ଯୋଜନା’ ଓ ‘ପିଏମ୍ ସୁର୍ଯ୍ୟଯର ଯୋଜନା’ ଲାଗୁ ହେବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ‘ମନ୍ତ୍ରୀବାବୁ ଯେଦୟନ ଯୋଜନା’ ଓ କାଟାୟ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧୀନରେ ୮୦-ବର୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ, ୮୦-ପ୍ରତିଶତ ଭିନ୍ନକ୍ଷମଙ୍କୁ ମାସିକ ୩-ହଜାର ୫-ଶହ ଟଙ୍କା ଭତ୍ତା ଦେବା ପାଇଁ ବଜେଟରେ ବ୍ୟୟବରାଦ କରାଯାଇଛି। ନୂଆବର୍ଷରେ ତାହା ଲାଗୁ କରିବାକୁ ସରକାର ଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି। ବିକଶିତ ଭାରତ ପାଇଁ ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ପରିଚଳ୍ଚନା। ଓଡ଼ିଆ ଅସ୍ମିତା ହିଁ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ପରିଚୟ। ପ୍ରଥମ କ୍ୟାବିନେଟରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପାଇଁ ୫-ଶହ କୋଟିର କର୍ପସ ପାଣ୍ଠି ଗଠନ ଏତିକିଏର ମାଜଲଖୁଣ୍ଡରେ ଯୋଡ଼ିବ ନୂଆ ଅଧ୍ୟାୟ। ଆସିବ ରାଜ୍ୟ ସମବାୟ ନୀତି। ସର୍ବଭିତ୍ତିକନ ପ୍ରରେରେ ସ୍ଥାପନ ହେବ ଶୀତଳ ଭଣ୍ଡାର। ଆସିବା ୨-ବର୍ଷରେ ଚୁକ୍ତ ପ୍ରରେରେ ଶୀତଳ ଭଣ୍ଡାର ନିର୍ମାଣ କରି ଖାଦ୍ୟଶସ୍ୟର ଅଭାବ ଉପରେ ଲାଗିବ ଅଳ୍ପଣା। କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ ଲକ୍ଷପତି ଦିବିକାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। ସମଗ୍ର ହେବେ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ମହିଳା। ୨୦୨୬-ଭୁକ୍ତା ରାଜ୍ୟରେ ୨୫-ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷପତି ଦିବି-ଦୃଷ୍ଟି କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟର ଶୁଭାରମ୍ଭ ନୂଆ ବର୍ଷ

ଏକ ସମୃଦ୍ଧ, ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ଗଢ଼ିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ହେଉ
 ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ, ନମସ୍କାର! ଇଂରାଜୀ ନୂଆବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଉପଲକ୍ଷେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଭଗବାନାତ୍ମକ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭକାମନା ଜଣାଉଛି। ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରୁ ନୂଆବର୍ଷ ସମସ୍ତଙ୍କ ଜୀବନରେ ଆନନ୍ଦ, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ଶୁଖ ଭରିବେ। ନୂଆବର୍ଷ ଅବସରରେ ସମସ୍ତେ ସଂକଳ୍ପ ନେଇ ଏକ ସମୃଦ୍ଧ, ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ଗଢ଼ିବା ଦିଗରେ ନିଜର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଯୋଗଦାନ ରଖିବାକୁ ସମସ୍ତେ ଆଗେଇ ଆସନ୍ତୁ। ନୂଆବର୍ଷ ଲାଗି ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନା ବନ୍ଦେ ରହିଲ ଜନନୀ।

- ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ମୋହନ ଚରଣ ମାଝି

୨୦୨୫ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ ସମୃଦ୍ଧି ଆଣିବେ। ଏହି ବର୍ଷରେ ରାଜ୍ୟର ଅର୍ଥନୀତି, ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, ପର୍ଯ୍ୟଟନ, ମନୋରଞ୍ଜନ ଆଦି କ୍ଷେତ୍ର ପାଇଁ ନୂଆ ଆଶା ଓ ସମ୍ଭାବନା ସୃଷ୍ଟି ହେଉ ବୋଲି ସମସ୍ତେ ଆଶାବାଦୀ।

ସମ୍ଭାବନା, ନୂତନ ଭକ୍ତାବନାର ବର୍ଷ ହେଉ

ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ର ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି। ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସମ୍ଭାବନା ଓ ନୂତନ ଭକ୍ତାବନାର ବର୍ଷ ହେଉ। ତିସେମ୍ବର ୨୦୨୪ର ଅନ୍ତିମ ଦିନରେ ସୂର୍ଯ୍ୟର ଅସ୍ତ ହୋଇଛି। ତେବେ ଅସ୍ତଗାମୀ ସୂର୍ଯ୍ୟ ସବୁବେଳେ ଏକ ନୂତନ ଆରମ୍ଭର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ନିଜ ସହିତ ବହନ କରିଆସି। ନୂଆ ବର୍ଷରେ ନୂତନ ସମ୍ଭାବନା ଏବଂ ସକରାତ୍ମକ ଆରମ୍ଭକୁ ଆମେ ସମସ୍ତେ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ବରକାର। ୨୦୨୫ରେ ଓଡ଼ିଶା ଓ ୨୦୨୬ରେ ଭାରତକୁ ଦେଖିଲେ ଆମ ରାଜ୍ୟ ଏବଂ ଦେଶର ପରିବର୍ତ୍ତନ ରାସ୍ତାରେ ଅଛି। ଆଗକୁ ଯାତ୍ରା ଅଧ୍ୟାୟ ସମ୍ଭାବନାରେ ପରିଚ୍ଛନ୍ନ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ତଦଲ ଇଞ୍ଜିନ ସରକାର ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶ ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ। ଆମେ ଆଶାମୀ ଦିନରେ ଏକ ସମୃଦ୍ଧମୟ ଏବଂ ନୂଆ ଭାରତର ସ୍ୱପ୍ନ ନେଇ ଏକ ନୂଆ ଭବିଷ୍ୟତ ତିଆରି କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛୁ। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଓ ସଶକ୍ତ କରିବା ଏବଂ ବିକଶିତ ଭାରତର ସ୍ୱପ୍ନକୁ ସାକାର କରିବା ପାଇଁ ଆମେ ୨୦୨୫ରେ ଅଧିକ ପରିଶ୍ରମ କରିବାକୁ ସଂକଳ୍ପବଦ୍ଧ।



- ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ

'ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା' ଗଠନ ନୂତନ ବର୍ଷର ଆହ୍ୱାନ

ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ପାଇଁ ସମସ୍ତ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ। ଓଡ଼ିଶାକୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ରାଜ୍ୟ ଭାବେ ଗଢ଼ି ଚାଲିବା ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଯେଉଁ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖିଛନ୍ତି ତାହା ନିଶ୍ଚିତ ପୂରଣ ହେବ। ଏହି ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିବା ହେଉଛି ଆମ ସମସ୍ତଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱ। 'ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା' ଗଠନ ହେଉଛି ନୂତନ ବର୍ଷର ଆହ୍ୱାନ। ୨୦୨୫ ବର୍ଷରେ ସମସ୍ତ ଆହ୍ୱାନକୁ ସାମ୍ନା କରି ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆହୁରି ଆଗେଇ ନେବାକୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା। ଓଡ଼ିଶା ଲୋକଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରେ ରାଜ୍ୟର ଶାସନ ଦ୍ୟବସ୍ଥା ଆମକୁ ମିଳିଛି। ତେଣୁ ରାଜ୍ୟ ବିକାଶର ସମ୍ଭାବନାକୁ ପୂରଣ କରିବା ଲାଗି ସରକାର ଓ ଦଳ ମିଳିମିଶି ପୂରଣ କରିବେ। ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ସଂକଳ୍ପ ପତ୍ରରେ ଯାହା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ ତାହା ମଧ୍ୟ ପୂରଣ ହେବ। ଓଡ଼ିଶାକୁ ଭାରତର ବିକାଶ ଦିଗରେ ବିକଶିତ କରିବା ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯିବ।



- ଭାବପା ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି, ମନମୋହନ ସାମଲ

ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟବାସୀ ଲଢ଼େଇ କରିବ କଂଗ୍ରେସ

୨୦୨୫ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଲାଗି ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ଶାନ୍ତିର ବର୍ଷ ହେଉ। ବିରୋଧୀ ଦଳ ହିସାବରେ କଂଗ୍ରେସ ଲୋକଙ୍କ ସମସ୍ୟାକୁ ନିଜର ବୋଲି ଭାବି କାର୍ଯ୍ୟ କରିଆସୁଛି, ଆଗକୁ ମଧ୍ୟ ଏହା ଜାରି ରଖିବ। ନୂଆ ବର୍ଷରେ ଦଳକୁ ନୂଆ ସଭାପତି ମିଳିବାକୁ ଯାଉଛି। ଯିଏ ସଭାପତି ଭାବେ ନୂଆ କରି ଦାୟିତ୍ୱ ନେବେ, ତାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଦଳ କିପରି ରାଜ୍ୟରେ ସର୍ବୋତ୍ତମ ଆଗକୁ ବଢ଼ାଇବ ସେଥିପାଇଁ ଦଳର ସମସ୍ତ କର୍ମୀ ଅପେକ୍ଷା କରି ରହିଛନ୍ତି। ଏହି ବର୍ଷରୁ ଦଳର ସର୍ବୋତ୍ତମ ମନଭୁତ ହେବା ସହିତ ଉଭୟ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଚଳତାକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟବାସୀ ଲଢ଼େଇ ଜୋରଦାର କରିବ।



- ରାମ ଚନ୍ଦ୍ର କାତାମ, କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକ ଦଳ ନେତା

କର୍ମ ଜଗନ୍ନାଥ ଅଭିମନ୍ୟୁ ୨୦୨୫

ଜଗତର ନାଥ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଅପାର କୃପାରୁ ନୂତନ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦରରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପନ୍ନ କରାଯାଉ, ଶ୍ରୀମତୀ ରାଜରାଜା ମାତଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି, ଉପାଦାନ ଏବଂ ବିକଶିତ ବର୍ଷ ହେଉ।

ଗାପୁର ଚନ୍ଦ୍ର କେତେକ ଭକ୍ତାପତି
 ଗାପୁର ସମାଜ ସେବକେଣ୍ଡ୍ର ସାଧାରଣ ଦାସାପତି

ପାରାଦୀପ ପୋର୍ଟ ଆଣ୍ଡ ଡକ୍ ମଜଦୁର ଯୁନିୟନ

ନୂଆବର୍ଷ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର ବର୍ଷ ହେଉ

୨୦୨୫ ଇଂଲିଶ କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର ନୂଆବର୍ଷ ଆମ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ଗୋଟିଏ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର ବର୍ଷ ହେଉ। ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ସଂକଳ୍ପ ନେବା। ବିଶେଷକରି ଅଳ୍ପସୁଆମିକ୍ ଦୂର କରି ନିଜକୁ ଆଉ ସମାଜକୁ ଠିକ୍‌ଦିଗରେ ମନୋବୃତ୍ତିକରି ପରିହାର କରିବା ଆମ ସମସ୍ତଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ। ଯେଉଁମାନେ କହୁଛନ୍ତି ୨୦୨୪କୁ ବିଦାୟ ଦେଲେ, ସେମାନଙ୍କୁ ନିବେଦନ ଆପଣ ଚାହିଁଲେ ବି ୨୦୨୪କୁ ବିଦାୟ ଦେଇପାରିବେ ନାହିଁ। ଯାହା ଭବିଷ୍ୟତକୁ ଚାଲିଯାଏ, ତାହା ସାଜତା ହୋଇ ରହିଯାଏ। ତେବେ ପୁରୁଣା ବର୍ଷ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସ୍ମୃତିର ବର୍ଷ ହୋଇ ରହିବ।



- ଅରୁଣ ସାହୁ, ବିଧାୟକ

HAPPY NEW YEAR 2025

Gear up for a new year of smooth rides and exciting adventures! May your 2025 be filled with open roads, unforgettable journeys, and the thrill of the drive.

INSTANT CASHBACK UPTO ₹5000 FOR CORPORATE EMPLOYEES*

Utkal Honda, Cantonment Road, Cuttack
 Contact : 9439827522, 9437029811

ଭିତ୍ତିଭୂମି, କୃଷି, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, ଶିକ୍ଷା ହେଉ ମୁଖ୍ୟ ଫୋକସ

ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରେ ନୂଆବର୍ଷ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ ଓ ସମୃଦ୍ଧିର ବର୍ଷ ହେଉ। ୨୦୨୫ ନୂଆବର୍ଷ ଏକ ଅନନ୍ୟ ପ୍ରବାସୀ ଭାରତୀୟ ଦିବସରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହାପରେ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ମେକ ଇନ ଓଡ଼ିଶା କନକ୍ଟେକ୍ଟ ମହାପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏଥିରେ ଭିତ୍ତିଭୂମି, କୃଷି, ଶିକ୍ଷା ଓ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ର ଉପରେ ମୁଖ୍ୟ ଫୋକସ ରହିବ। ରାଜ୍ୟ ବିକାଶ ପାଇଁ ଏହା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବ।



- ନିକୁଞ୍ଜ ବିହାରୀ ଧଳ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ

CBSE Affiliation No. 1530141

ST. XAVIER'S HIGH SCHOOL (SENIOR SECONDARY)

ADMISSIONS OPEN For Session 2025-26

for Classes Mont.-I to III & Std.-I to Std.-XI

Our Facilities:

- Smart Class & A.C. Class Room
- Experienced teachers
- Well Equipped Toy Room
- Pre-Primary curriculum in association with DAMBARUU learning
- Planned activity as per NEP 2020 & NCF 2023 guidelines
- Transport in and around the city

Happy NEW YEAR 2025

Integrated Coaching in IIT, JEE, NEET in association with VK Classes

MAHIMA NAGAR, POTTAPOKHARI, NAYABAZAR, CUTTACK-753004
 8895754308, 9937043704
 www.sbxaviersnayabazar.org

NRRI, BHADIMULA, NAYABAZAR, CUTTACK-753006
 9827470171, 8895754308, 7978020543

ସହରକୁ ଏକନୟନ କରିବା ଆମର ଲକ୍ଷ୍ୟ

ଆମେ ସର୍ବଦା ଭୁବନେଶ୍ୱର ସହରକୁ ଏକନୟନ କରିବା ପାଇଁ କାମ କରୁଛୁ। ନୂଆବର୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ଧାରା ବଜାୟ ରହିବ। ସହରକୁ ସୁନ୍ଦର ରଖିବା ସହ ଏଠାକାର ଅଧିବାସୀଙ୍କୁ ଏକ ସୁନ୍ଦର ଏବଂ ସୁସ୍ଥ ପରିବେଶ ଯୋଗାଇଦେବା ଆମର ଲକ୍ଷ୍ୟ। ଏଥିସହ ଡ୍ରୋନେକ୍ଟ, ରାସ୍ତାଘାଟ, ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟକରଣ ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ଆହ୍ୱାନ ଏବଂ ଦାୟିତ୍ୱ। ସହରବାସୀ ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ(ବିଏମ୍‌ସି)କୁ ସହଯୋଗ କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ଆଶୀର୍ବାଦ ରଖିଛନ୍ତି, ନୂଆବର୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ସେହିଭଳି ଆଶୀର୍ବାଦ ରହିବ। ତେବେ ସହରର ଉକ୍ତି କେବଳ ସରକାର, ମେୟର କିମ୍ବା ବିଏମ୍‌ସି ଚାହିଁଲେ ହେବନାହିଁ, ଏଥିପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କର ସହଯୋଗ ଆବଶ୍ୟକ।

- ସୁଲୋଚନା ଦାସ, ମେୟର

ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ

ଦିରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀ
 ବିଧାୟକ, ସୋନପୁର

Aiming to be a world class power utility

Committed to:

- Generate clean, safe and reliable power
- Adopt global best practices and strive for excellence
- High standard environment, health, safety practices
- Strengthen state power sector and economy
- Contribute to national growth

Odisha Power Generation Corporation Ltd.
 (A Government Company of the State of Odisha)
 7th Floor, Fortune Towers, Bhubaneswar - 751023
 www.opgc.co.in

CAREER APPOINTMENT
 ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY

SALES AND MARKETING STAFF REQUIREMENT
 Portable container sales and marketing experienced staff requirement in Bhubaneswar.

CONTACT
6370860262 / 9777264796

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday

WANTED
 Diploma Mechanical Engineers required, For a factory in Hyderabad, we are Looking for DME in Our Production Deptt. Candidates from Cement/ sponge Iron/ Ferro Alloys, having working experience of 5 year or more, in production and maintenance dept. can apply Accommodation, food and medical insurance will be provided by company. Pl apply :- info@rdipurification.com

INTERNATIONAL INSTITUTE FOR POPULATION SCIENCES, MUMBAI

Walk-in Interview for 12 Female field investigators and 2 field Supervisors for data collection from households and health facilities in Odisha.

Duration: 45-60 days. **Qualification:** Bachelor's Degree in Social Science, Proficiency in Odia and English and 2+ years of experience in household & facility surveys. **Venue:** Panthanivas, Bhubaneswar, Jan. 2, 2025 at 2 P.M.

SBI

ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ
 ଉନ୍ନତ ନିୟମିତ ଏବଂ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ବିଭାଗ,
 ବସୋପେଟ୍ ବେଞ୍ଚ, ମୁମ୍ବାଇ
 ଫୋନ୍: 022-22820427

ପ୍ରୋବେସନାରୀ ଅର୍ଡିନେସନାଟିଭ ନିୟୁତି

ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆରେ ପ୍ରୋବେସନାରୀ ଅର୍ଡିନେସନାଟିଭ ଭାବେ ନିୟୁତି ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ଭାରତୀୟ ନାଗରିକମାନଙ୍କ ଠାରୁ ଆବେଦନଗ୍ରହଣ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଉଛି।

ଖାଲି ପଦବୀ ସଂଖ୍ୟା: 600

ଯୋଗ୍ୟତା ମାନକ (ବୟସ, ଯୋଗ୍ୟତା ଉପାଦାନ), ଆବେଦନ ଫର୍ମ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିବରଣୀ ସହିତ ଅନଲାଇନ୍ ଆବେଦନ ପାଠ୍ୟ ଓ ଆବେଦନ ଫର୍ମ ଉପରେ ଅନଲାଇନ୍ ଫେରା ପାଇଁ ଲିଙ୍କ, ବ୍ୟାଙ୍କର ଡେଭେଲପ୍ <https://bank.sbi/web/careers/current-openings> ରେ ଡିଭାଇସନ ନମ୍ବର CRPD/PO/2024-25/22 ଅଧୀନରେ ଉପଲବ୍ଧ । ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ଆବେଦନ କରିବା ଏବଂ ଫର୍ମ ପଠାଇବା ପୂର୍ବରୁ ସେମାନଙ୍କର ଯୋଗ୍ୟତା ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିବରଣୀ ବିଷୟରେ ସୁନିଶ୍ଚିତ ହୋଇ ସର୍ବଶେଷ ବିଭାଗକୁ ବନ୍ଦ ଭାବେ ପଢ଼ିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ ଦିଆଯାଉଛି ।

• ଅନଲାଇନ୍ ଆବେଦନ ଏବଂ ଫର୍ମ ଫେରା ପାଇଁ ତାରିଖ: 27.12.2024 ରୁ 16.01.2025 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ।

ଯେକୌଣସି ପ୍ରଶ୍ନ ପାଇଁ ସହାୟକ ଏବଂ ଲିଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ଆମକୁ ଯୋଗାଯୋଗ: "CONTACT US" ଉପରୋକ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କର ଅର୍ଡିନେସନାଟିଭ ଡେଭେଲପ୍‌ରେ ଉପଲବ୍ଧ ।

ଖାଲି: ମୁମ୍ବାଇ
 ତାରିଖ: 27.12.2024
 ମହା ପ୍ରବନ୍ଧକ (ଆର୍ଡି ଏବଂ ପିଏମ୍)

ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ

ଶ୍ରୀମାତ ସୂର୍ଯ୍ୟବଂଶୀ ସୂରଜ
 ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ସୁବିକାର, ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ମହା

ବିସ୍ତାରିତ ଗାଡ଼ି ମାଲିକ ସଂଘର ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା, ବିସ୍ତାରିତ ପରିବାର ତଥା ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଭାଗ, ଭରଣା ଓ ଗୁରୁଜନମାନଙ୍କୁ ନୂତନ ବର୍ଷର ହାର୍ଦ୍ଦିକ

ଦିରଞ୍ଜନ

ନୂତନ ବର୍ଷ - ୨୦୨୫ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି, ଶାନ୍ତି ଓ ପ୍ରଗତିର ବର୍ଷ ହେଉ। ଏହା ହିଁ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ।

ଗୋପାଳ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ
 ସଭାପତି

ସୁଧୂଷିର ଗିରିକି
 ସମାପକ

ମିଳି ଦିଅଁ ୨୦୨୫

ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଏହି ନବବର୍ଷ ଆମେକ ପାଇଁ ଆଗେଇ ସୁଖ ଶାନ୍ତି ଓ ସମୃଦ୍ଧି । ଏହା ହିଁ ମାଣିବେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ନିକଟରେ ମୋର ପ୍ରାର୍ଥନା।

ଶ୍ରୀ ସାଗର ଚରଣ ଦାସ
 ସଦର ବିଧାୟକ, ଭବାନୀପାଟଣା

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପୁଲ୍ଲ ଓ ସ୍ଥିର ଇଣ୍ଡୋ-ପାସିଫିକ୍ ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ କ୍ୱାଡ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୧୨ (ପି.ଟି.)

ଭାରତ-ପ୍ରାନ୍ତ ମହାସାଗରୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଚାଲିବା ଏହାର ସାମରିକ ସାମର୍ଥ୍ୟ ବଢ଼ାଇବାବେଳେ ଉଚ୍ଚ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପୁଲ୍ଲ, ସ୍ଥିର ଓ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ରଖିବା ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଲାଗି ଭାରତ ଏବଂ କ୍ୱାଡ୍‌ର ଅନ୍ୟ ସଦସ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୁଡ଼ିକ ମଙ୍ଗଳାକାଂକ୍ଷୀ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ। କ୍ୱାଡ୍ ସହଯୋଗର ୩୦ତମ ବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ସଦସ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୁଡ଼ିକର ବହିର୍ଦ୍ଧାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳାମାନେ ଏକ ମିଳିତ ବିବୃତ୍ତିରେ ଏକଜୁଟି କରିଛନ୍ତି। ୨୦୦୪ରେ ଭାରତ ମହାସାଗରୀୟ ଉତ୍ତମ ଏବଂ ସୁନାମୀ ପରେ ପରସ୍ପର ମଧ୍ୟରେ ସହଯୋଗ ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ୨୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ଭାରତ, ଆମେରିକା, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଏବଂ ଜାପାନ୍ ଏକାଠି ହୋଇଥିଲେ। ଏହି ମେଣ୍ଟ କ୍ୱାଡ୍‌ରେ ପରିଣତ ହୋଇଥିଲା। ଇଣ୍ଡୋ-ପାସିଫିକ୍ ଅଞ୍ଚଳର ଆହ୍ୱାନଗୁଡ଼ିକର ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗୀଣ ଲାଗି କ୍ୱାଡ୍ ଗତ କିଛିବର୍ଷ ହେଲା ଅନେକ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଆସୁଛି। ସେଥିରେ ସାମୁଦ୍ରିକ ସୁରକ୍ଷା, ଭିତ୍ତିଭୂମି ଏବଂ ଯୋଗାଯୋଗ ଆଦି ରହିଛି। ୨୦୨୫ ମଧ୍ୟଭାଗରେ ଭାରତ ପରବର୍ତ୍ତୀ କ୍ୱାଡ୍ ସମିତ୍ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ଯାଉଛି।

କଲେଜ ଫି ନ ଦେବାରୁ ପରୀକ୍ଷା ବାରଣ: ଦଲିତ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ

କଟକ, ୩୧୧୨

ହରିୟାଣାର ଭିଞ୍ଜିନି ଜିଲ୍ଲା ଲୋହାହାତ୍ତ୍ୱିତ ସିଂଘାନି ଗ୍ରାମର କଳାରେ ସ୍ନାତକ ପଢୁଥିବା ଦୀକ୍ଷା(୨୨) ନାମ୍ନୀ ଜଣେ ଛାତ୍ରୀ ମଙ୍ଗଳକାର ଫ୍ୟାନ୍‌ରେ ରଖି ଲଗାଇ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିଛନ୍ତି। ସେ ଭିଞ୍ଜିନି ସହରର ଏକ ଘରୋଇ କଲେଜରେ ପଢୁଥିଲେ। କଲେଜ ଫି ବାବଦକୁ ୩୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ବକେୟା ଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ପଞ୍ଚମ ସେମିଷ୍ଟର ପରୀକ୍ଷା ଦେବାକୁ କଲେଜ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ବାରଣ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ଦୀକ୍ଷା ହତୋତ୍ସାହିତ ହୋଇ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିଛନ୍ତି ବୋଲି ତାଙ୍କ ବାପା ଜଗଦୀଶ ଭିଞ୍ଜିନି ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଜଗଦୀଶଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ପୋଲିସ କଲେଜ ମାଲିକଙ୍କ ସମେତ ୪ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

ଏନ୍‌ଜିଓରେ ମହିଳାଙ୍କ ନିୟୁତ୍ତି ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ତାଲିବାନ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କାଟୁଲ, ୩୧୧୨

ଆଫଗାନିସ୍ତାନର ସମସ୍ତ ବେସରକାରୀ ସଂଗଠନ (ଏନ୍‌ଜିଓ)ରେ ମହିଳା ନିୟୁତ୍ତି ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ଶାସକ ତାଲିବାନ୍ ପକ୍ଷରୁ କଡ଼ା ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଜାରି ହୋଇଛି। ନିର୍ଦ୍ଦେଶର ଅବମାନନା କଲେ ସମସ୍ତ ଏନ୍‌ଜିଓକୁ ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯିବ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ନିଆଯାଇଛି। ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଅନୁଯାୟୀ ନ ହେଲେ ଏନ୍‌ଜିଓଗୁଡ଼ିକର ଲାଇସେନ୍ସ ବାତିଲ କରାଯିବ ବୋଲି ଅର୍ଥ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି।

ପାକିସ୍ତାନରେ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ପାଇଁ ଖୋଲିଲା ଭଗତ ସିଂ ଗ୍ୟାଲେରି

ଲାହୋର, ୩୧୧୨

ପାକିସ୍ତାନର ରାଷ୍ଟ୍ରପତିସ୍ଥିତ ଐତିହାସିକ ପୁସ୍ତ ହାଉସରେ ଥିବା ଭଗତ ସିଂ ଗ୍ୟାଲେରିକୁ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ପାଇଁ ଖୋଲି ଦିଆଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ପାକିସ୍ତାନର ପଞ୍ଚାବ ସରକାର ଅନୁମତି ପ୍ରଦାନ



ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫କୁ ସ୍ୱାଗତ ପାଇଁ ରାଷ୍ଟ୍ରରେ ଯୁବତୀମାନେ ମଙ୍ଗଳବାର ଫଟୋ ଯୋଗ ଦେଉଛନ୍ତି।

ୟୋମେନ୍‌ରେ କେଉଁଲ ନର୍ସଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁଦଣ୍ଡ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୧୨



ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟା ପ୍ରିୟା

ହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗରେ ଯୋମେନ୍‌ରେ ମୃତ୍ୟୁ ଦଣ୍ଡାଦେଶର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିବା ଜଣେ ଭାରତୀୟ ନର୍ସଙ୍କୁ ଏହି ଦଣ୍ଡରୁ ମୁକ୍ତକରିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତ ସମ୍ଭାବ୍ୟ ସହାୟତା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ମଙ୍ଗଳାକାଂକ୍ଷୀ କରିଛନ୍ତି। ଯୋମେନ୍ ନାଗରିକ ତଲାଲ ଅବ୍‌ତୋ ମେହଦିଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗରେ କେଉଁଲ ପାଲାଇବି ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ କୋଲୋନୋଡ୍ ଅଞ୍ଚଳର ନର୍ସ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟା ପ୍ରିୟାଙ୍କୁ ୨୦୨୦ରେ ସେଠାର ଏକ ତଳକୋର୍ଟ ମୃତ୍ୟୁ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଶୁଣାଇଥିଲେ। ଯୋମେନ୍ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ନ୍ୟାୟିକ ପରିଷଦ ୨୦୨୩ ନଭେମ୍ବରରେ ଉଚ୍ଚ ଦଣ୍ଡାଦେଶକୁ କାଏମ ରଖିଥିଲେ। ଯୋମେନ୍ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ରଶିଦ୍ ଅଲି-ଅଲିମି ସୋମବାର ପ୍ରିୟାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁଦଣ୍ଡକୁ ଅନୁମୋଦନ

ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ମଞ୍ଜୁରୀ ମୁକ୍ତକରିବା ପାଇଁ ସହାୟତା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ: ଭାରତ

ଉପରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କରୁଛି। ଯଦି ଉଚ୍ଚ ପରିବାର କ୍ଷମା ନ ଦିଅନ୍ତି, ତେବେ ମାସେ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରିୟାଙ୍କୁ ଫାଣ୍ଡା ଦିଆଯିବ। ସାମାନ୍ତର ଗ୍ରାଏଲ୍ କୋର୍ଟଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ରାୟ ବିରୋଧରେ ପ୍ରିୟାଙ୍କ ଆବେଦନକୁ ୨୦୨୩ ନଭେମ୍ବରରେ ଯୋମେନ୍ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ କ୍ଷୁଦ୍ଧିଆଲ୍ କାଉନ୍ସିଲ୍ ଖାରଜ କରିଦେଇଥିଲେ। ଏବେ ମୃତ୍ୟୁଦଣ୍ଡକୁ ମୁକ୍ତକରିବା ଗୋଟିଏ ୨୦୧୭ ଜୁଲାଇରୁ ପ୍ରିୟା ଗିରଫ ହୋଇ ଯୋମେନ୍‌ରେ ଏକ କେଲରେ ରହିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ମୁକ୍ତି ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରର କ୍ଷମା

ପରେ ମେହଦିଙ୍କ ପରିବାର ଓ ସୋମାନଙ୍କ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ନେତା ପ୍ରିୟାଙ୍କୁ କ୍ଷମା ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ଏହା ପରେ ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଦଣ୍ଡାଦେଶକୁ ଖାରଜ କରାଯାଇପାରିବ। କ୍ଷତ୍ରିପୁରଣ ଦେଇ ମାମଲାରେ ଆପୋସ ସମାଧାନ ପାଇଁ ବୁଝାମଣା ଚାଲିଥିଲା। ତେବେ ପ୍ରିୟାଙ୍କ ଚରଫରୁ ନିମ୍ନୁତ୍ତ ଓକିଲଙ୍କୁ ଦେଇ ପୈଠ କରିବାରେ ବିଳମ୍ବ ହେବାରୁ ବୁଝାମଣା ଅଟକି ଯାଇଥିଲା। ପ୍ରାୟ ବୁଝାମଣା ଦେଇ ବାବଦରେ ଓକିଲ ଜଣକ ୨ କିମ୍ପରେ ୪୦,୦୦୦ ଆମେରିକୀୟ ଡଲାର ଦାବି କରିଥିଲେ। ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦେୟ ପୈଠ କରା ନ ଗଲେ, ସେ ବୁଝାମଣା ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଆରୋଧିତ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ। ପ୍ରିୟାଙ୍କ ମା' ପ୍ରେମକୂମାରୀ ଗତ ଏପ୍ରିଲରେ ଯୋମେନ୍ ଯାଇ ଝିଅଙ୍କୁ ବିକଳ ହୋଇ ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ପ୍ରିୟାଙ୍କ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଆବଶ୍ୟକ କ୍ଷତ୍ରିପୁରଣ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। କ୍ଷତ୍ରିପୁରଣ ପାଇବା

ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଗିରଫ ପାଇଁ ୱାରେଣ୍ଟ ଜାରି

ସିଓଲ, ୩୧୧୨



ୟୁନ ପୁକ୍ ଯୋଂଲ

ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ୟୁନ ପୁକ୍ ଯୋଂଲଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମହାଭିଯୋଗ ଗୃହୀତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ସହ ତାଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ତଲାସି ନେବା ପାଇଁ ସେଠାର ଏକ ଅଦାଲତ ୱାରେଣ୍ଟ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ଦୁର୍ଗତ ନିବାରଣ ସଂଘା ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଏହି ପୂର୍ଣ୍ଣା ଦିଆଯାଇଛି। ଦେଶରେ ସାମରିକ ଆଲୋଚନା ଲାଗୁ କରିବା ଘଟଣାରେ ସିଓଲ ଡିପ୍ଲୋମାଟିକ୍ କୋର୍ଟ ୱାରେଣ୍ଟ ଜାରି କରିଛି। ଦେଶରେ ବିଦ୍ରୋହ ସୃଷ୍ଟିର କାରଣ ସାମରିକ ଆଲୋଚନା ଲାଗୁ କି ନୁହେଁ, କରପ୍ସନ ଇନ୍‌ଭେଷ୍ଟିଗେସନ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ତାହାର ଇନ୍‌ଭେଷ୍ଟିଗେସନ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ତଲାସି ପାଇଁ ଅନୁମତି ଦେଇ କରୁଛି। ଗତ ୧୪ ତାରିଖରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ନ୍ୟାଶନାଲ ଆସେମ୍ବଲିରେ ୟୁନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମହାଭିଯୋଗ ଗୃହୀତ ହେବା ପରେ ତାଙ୍କ କ୍ଷମତା କାଢ଼ିଆଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ

ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ରେ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଛାନ୍ଦ ନେଇଛନ୍ତି ୧୬ ହଜାର ଭାରତୀୟ

କେରଳକଲମ, ୩୧୧୨

ହମାସ୍ ଆତକବାଦୀମାନେ ୨୦୨୩ ଅକ୍ଟୋବର ୭ରେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଉପରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ପରଠାରୁ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ସେହି ଦେଶରେ ପ୍ରବେଶ ନିଷିଦ୍ଧ କରାଯାଇଛି। ଅନେକ ହଜାର ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଛାନ୍ଦରେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ସରକାର ୧୬,୦୦୦ ଭାରତୀୟ ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ନିୟୋଜିତ ମତଭେଦ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା। ମେହଦିଙ୍କ ପାଖରେ ରହିଥିବା ନିଜ ପାସପୋର୍ଟ ଫେରିପାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରିୟା ତାଙ୍କୁ ସଂଘୀନ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଆରୋଧିତ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ। ପ୍ରିୟାଙ୍କ ମା' ପ୍ରେମକୂମାରୀ ଗତ ଏପ୍ରିଲରେ ଯୋମେନ୍ ଯାଇ ଝିଅଙ୍କୁ ବିକଳ ହୋଇ ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ପ୍ରିୟାଙ୍କ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଆବଶ୍ୟକ କ୍ଷତ୍ରିପୁରଣ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। କ୍ଷତ୍ରିପୁରଣ ପାଇବା



କମ୍ପୁ-କମ୍ପାନୀର ଅନୁକ୍ରମାଣ ଜିଲ୍ଲାର ବରଫାଦ୍ୱାରା ବାଧିତ ରେଳଷ୍ଟେସନରେ ମଙ୍ଗଳବାର ମିଳିତ ସୁରକ୍ଷା ବଳର ମର୍ଦ୍ଦିତ୍ୱ।

ଡିକିସା ସେବାରେ ଅସହାୟ, ଡାକ୍ତରୀ ଅବହେଳା ନୁହେଁ: ହାଇକୋର୍ଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୧୨

୨୦୧୬ରେ ସ୍ୱାଳ ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ତାତ୍କାଳିନୀ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ନେବା ପାଇଁ ଦିଲ୍ଲୀ ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିକଟରେ ଏକ ଆବେଦନ ଦାଖଲ କରିଥିଲେ। ଦିଲ୍ଲୀ ହାଇକୋର୍ଟ ଉଚ୍ଚ ଆବେଦନକୁ ଖାରଜ କରିଦେଇଛନ୍ତି। ମାମଲାରେ ଶୁଣାଣି କରି ଉଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ କହିଛନ୍ତି, ଡିକିସା ସେବାରେ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ଅସହାୟ ପ୍ରକାଶ କରିବାର ଅର୍ଥ ତାତ୍କାଳୀନ ଅବହେଳା ନୁହେଁ। ଶୁଣାଣି ବେଳେ କୌଣସି ସମ୍ପାଦକ ନୁହେଁ। ଡାକ୍ତରୀରେ ଦାୟିତ୍ୱ ହେଉଛି ରୋଗୀଙ୍କର ସାମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେବା ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ଉପଯୁକ୍ତ ଡିକିସା ଯୋଗାଇଦେବା। ରୋଗୀଙ୍କ ପରିବାରର ଆଶା ଅନୁଯାୟୀ, ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟସୀମାରେ ଡିକିସା ଯୋଗାଇବାକୁ ଡାକ୍ତରୀମାନେ ବାଧ୍ୟ ନୁହେଁ।

ଧର୍ମ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଅଭିଯୋଗରେ ଦଲିତଙ୍କୁ ବଜରଢ଼ା କର୍ମୀଙ୍କ ମାଡ଼

ଲକ୍ଷ୍ନୋ, ୩୧୧୨

ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ଫତେପୁର ଜିଲ୍ଲା ବହଲୋପୁର ଅଲାଇ ଗ୍ରାମରୁ ଧର୍ମ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଶିବବଦନ ନାମକ ଜଣେ ୪୭ ବର୍ଷୀୟ ଦଲିତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ବଜରଢ଼ାକର୍ମୀ କର୍ମୀମାନେ ମାଡ଼ ମାରିଥିବାର ମାମଲା ସାମନାକୁ ଆସିଛି। ଏନେଇ ଶିବବଦନ ସୋମବାର ଫତେପୁର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଯିଶୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କର ଉପାସନା କରିଥିବାରୁ ବହଲୋପୁର ଅଲାଇ ଗ୍ରାମର କିଛି ଉଚ୍ଚ ଶ୍ରେଣୀର ବ୍ୟକ୍ତି ଏବଂ ବଜରଢ଼ା ଦଳର କର୍ମୀମାନେ ତାଙ୍କୁ ମାଡ଼ ମାରିଥିଲେ ଏବଂ ଲକ୍ଷ୍ନୋ ନିରାସ୍ତ୍ରରେ ତଳାଇଥିଲେ ବୋଲି ଶିବବଦନ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ପୋଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରି ରଖିଛି। ଶିବବଦନ କହିଛନ୍ତି, ସେ ଦୀର୍ଘ ୨ ବର୍ଷ ଧରି ଯିଶୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କର ଉପାସନା କରୁଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟରେ କିଛି ଉଚ୍ଚ କାତିର ଲୋକ ଅସହ୍ୟ ଥିଲେ ଏବଂ ତାଙ୍କୁ ଉଚିତ ଶିକ୍ଷା ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଧମକ ଦେଇ ଆସୁଥିଲେ। ଶିବବଦନ ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ପୋଲିସ ୩ ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ସୋମବାର ଫତେପୁର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଯିଶୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କର ଉପାସନା କରିଥିବାରୁ ବହଲୋପୁର ଅଲାଇ ଗ୍ରାମର କିଛି ଉଚ୍ଚ ଶ୍ରେଣୀର ବ୍ୟକ୍ତି ଏବଂ ବଜରଢ଼ା ଦଳର କର୍ମୀମାନେ ତାଙ୍କୁ ମାଡ଼ ମାରିଥିଲେ ଏବଂ ଲକ୍ଷ୍ନୋ ନିରାସ୍ତ୍ରରେ ତଳାଇଥିଲେ ବୋଲି ଶିବବଦନ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।



ପାକିସ୍ତାନ ପଞ୍ଚାବ ରାଜ୍ୟର ମୁଖ୍ୟ ସଚିବ କାହିତ ଅଖତର ଜମାନ ପୁସ୍ତ ହାଉସର ଭଗତ ସିଂ ଗ୍ୟାଲେରିକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

ଫୋକସ୍‌ରେ ବିମାନବନ୍ଦର ଏମ୍‌ବାଙ୍କମେଣ୍ଟ

ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ବିମାନ ଦୁର୍ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ

ସିଓଲ, ୩୧୧୨

ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ କେନ୍ଦ୍ର ଏୟାରଲିନ୍ସ୍ ୭୭୭-୮୦୦ ବିମାନ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ସମସ୍ତ ୧୭୫ ଯାତ୍ରୀ ଏବଂ ୪ ଜଣ କ୍ରିଜ୍ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ମୃତକମାନଙ୍କ ତିହ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ପୋଲିସ ବ୍ୟସ୍ତ ଥିବାବେଳେ କେଉଁ କାରଣରୁ ଏଭଳି ଘଟଣା ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଲା, ତାହାର ତଦନ୍ତକୁ ମଙ୍ଗଳବାର କୋରିଆର କୋରିଆର ମୁଖ୍ୟ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦରେ ବିମାନଟି ବୋଲି-ଲ୍ୟାଣ୍ଡ କରିବା ପରେ ରନ୍‌ଡ୍‌ଫ୍ରେଜ୍ ଏୟାରପୋର୍ଟର ଏୟାକମେଣ୍ଟରେ ରଖାଯାଇଥିବା ନାଭିଗେସନ୍ ଉପକରଣଗୁଡ଼ିକ ସହ ବିମାନଟି ଧକ୍କା ଦେବା ଫଳରେ ଜଳିଯାଇଥିଲା। ବିମାନବନ୍ଦର ଅପରେଟିଂ ମାନୁଆଲ୍ ଅନୁଯାୟୀ, ଏୟାକମେଣ୍ଟ ରନ୍‌ଡ୍‌ଫ୍ରେଜ୍



ଶେଷଭାଗର ଅତି ନିକଟରେ ଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ ୨୦୨୪ ପ୍ରଥମ ଭାଗରୁ ଏହି ଉପକରଣଗୁଡ଼ିକ ରଖାଯାଇଥିଲା। ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ଯୋଜନା ପାଇଁ ଉପକରଣକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯିବା ନିମନ୍ତେ ସୁପାରିସ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକର ଜବାବ ଦେବା ପୂର୍ବକ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କୁ ଉଚ୍ଚ ଦସ୍ତାବିଜ୍ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ କହିଛି। ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ମୃତକମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଏବେ ବି ୫ଟି ମୃତଦେହ ତିହ୍ନ ହୋଇପାରି ନାହିଁ। ତୁରନ୍ତ ତିବ୍‌ସ୍ ପରୀକ୍ଷା କରାଯିବା ପାଇଁ ଅଧିକ କର୍ମଚାରୀ ଓ ଉପକରଣ

ସାଙ୍ଗ-ମୋକ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟ ଏୟାରପୋର୍ଟକୁ ଜାନୁଆରୀ ୭ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବନ୍ଦ ରଖାଯାଇଛି। ତଦନ୍ତରେ ଆମେରିକାର କାତାୟ ପରିବହନ ନିରାପତ୍ତା ବୋର୍ଡ୍ (ଏନ୍‌ଡିଏସ୍‌ଡି), ଏୟାର ବିମାନ ତଳାତଳ ପ୍ରଶାସନ ଏବଂ ବିମାନ ନିର୍ମାଣ କମ୍ପାନୀ ବୋଇଲ୍ ସାମିଲ ହୋଇଛି। ବିମାନରେ ପକ୍ଷୀ ମାଡ଼ ହେବା, ବିମାନର କଣ୍ଠୋଳ ସିଷ୍ଟମ୍ କାର୍ଯ୍ୟ ନ କରିବା ଆଦି ଦୁର୍ଘଟଣାର ସମ୍ଭାବ୍ୟ କାରଣ ହୋଇପାରେ ଯେଉଁଥିପାଇଁ ପାଇଲଟ୍ ଏମ୍‌ବାଙ୍କମେଣ୍ଟ ଘୋଷଣା କରିବା ସହ ତଦନ୍ତରେ ବିମାନ ଅବତରଣ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ଏବଂ ପରିବହନ ଅଧିକାରୀମାନେ କହିଛନ୍ତି। ତଦନ୍ତକାରୀ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉଚ୍ଚ ସମ୍ଭାବ୍ୟ କାରଣଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ବିମାନବନ୍ଦର ଡିଜାଇନ୍ ବିଶେଷକରି ରନ୍‌ଡ୍‌ଫ୍ରେଜ୍ ଶେଷଭାଗ ନିକଟରେ ବୁହର୍ କଳା ରଙ୍ଗର କାଞ୍ଚିଏ ଏୟାକମେଣ୍ଟ ନେଇ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି, ଯାହା ନାଭିଗେସନ୍ ଉପକରଣ ଗଠିତ ରଖିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ ହେଉଥିଲା।

ନବବର୍ଷ ଅଭିନନ୍ଦନ



କେ.ଏ.ସି. ବିହାରୀ
 ମାତାପିତା ଅପରିଚ୍ଛନ୍ନ ଭଗବାନ ।
 ମାତାପିତାଙ୍କୁ କରିବ ସମ୍ମାନ ।।

Ambira Socio Trust
 Ambira Nagar, Sambalpur, 8093009435

ଧାନ ଜିଣାକୁ ସ୍ୱଚ୍ଛ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବନ୍ଧପରିକର: ମହେଶ୍ୱର

କେନ୍ଦୁଝର, ୩୧।୧୨
 (ନଗରୀ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ)

ଭାଜପା କୃଷକ ମୋର୍ଚ୍ଚା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରତି ମହେଶ୍ୱର ସାହୁ କେନ୍ଦୁଝର ସଦର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି, କେନ୍ଦୁଝର, କେନ୍ଦୁଝର, କେନ୍ଦୁଝର ଆଦି ଧାନମଣ୍ଡଳ ମଙ୍ଗଳବାର ଗପ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ସମୟରେ କେନ୍ଦୁ ସରକାରଙ୍କ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ଧାନମଣ୍ଡଳକୁ ଠିକ୍ ଠାକ୍ କାମ କରୁଛନ୍ତି କି ନାହିଁ ସେ ଚାହାର ତଦାରଖ କରିଥିବା ବେଞ୍ଚୁବାକୁ ମିଳିଛି। ଏଥିପ୍ରତି ମହେଶ୍ୱର କହିଛନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶାରେ ଭାଜପା ସରକାର ଆସିବା ପରେ ଚାଷୀଙ୍କ ଆୟକୁ ବୁଜୁଛନ୍ତି।



ଧାନମଣ୍ଡଳରେ ଭାଜପା କୃଷକ ମୋର୍ଚ୍ଚା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରତି ମହେଶ୍ୱର ସାହୁ ଚାଷୀମାନଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। କରାଯାଇଥିବା କୃଷକ କଲ୍ୟାଣକାରୀ ଧାନ କୁଳଖାଇ ପିଲା ୩୧୦୦ ଟଙ୍କା ଯୋଜନାମାନ ଚାଲୁ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଦାନ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନ୍ୟତମ। ଫଳରେ ଚନ୍ଦୁଧରୁ ୪୮ ଘଣ୍ଟା ଭିତରେ ଚାଷୀଙ୍କୁ କୃଷକମାନଙ୍କୁ ଆଉ ଶୋଷଣର ଶିକାର

ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ। ଧାନକିଣା କାରବାରକୁ ସ୍ୱଚ୍ଛ କରିବା ପାଇଁ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ସରକାର ବନ୍ଧପରିକର। ଯେଉଁମାନେ ଧାନକିଣା କାରବାରରେ ଚାଷୀଙ୍କୁ ହଇରାଣ କରିବେ ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ବୋଲି ମହେଶ୍ୱର କହିଛନ୍ତି। ଉପସ୍ଥିତ ଚାଷୀମାନେ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଧାନ କୁଳଖାଇ ପ୍ରତି ୩୧୦୦ ଟଙ୍କା କରିଥିବାକୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେବା ସହିତ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାଜପା କୃଷକ ମୋର୍ଚ୍ଚା ଜିଲା ସଭାପତି ଭୀରମ୍ ସିଂ, ଜିଲା ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ସଦସ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ପ୍ରଧାନ, ଅମିତ୍ କୁମାର ପ୍ରସାଦଙ୍କ ସମେତ ଶତାଧିକ ଚାଷୀ ଓ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ।

SABITA JEWELLERS
 BIS 916HALL MARK GOLD SILVER ORNAMENTS

MOB - 9439625499

LAXMI BAZAR, ANGUL

ଚାଷୀଙ୍କ ସମସ୍ୟା ସରକାରଙ୍କୁ ଜଣାଇବି: ନବୀନ

ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡା, ୩୧।୧୨ (କେନ୍ଦୁଝର ନାୟକ)

ପୂର୍ବତନ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ମଙ୍ଗଳବାର ଦିନିଆ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲା ଗପ୍ତରେ ଆସି ଅଫିସ୍ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ହୋଇଥିବା ଫସଲ କ୍ଷୟକ୍ଷତିର ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି। ରାଜନଗର ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡା ଶାମଲପୁର ପୁର ଏକ ପଡ଼ିଆଠାରେ ଅପରାହ୍ଣ ୨ଟା ୨୦ରେ ହେଲିକପ୍ଟର ଯୋଗେ ଅବତରଣ କରିବା ପରେ ବିଜେଡି ନେତା ଓ କର୍ମୀ ତାଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। ଅନେକ ହଜାର ଚାଷୀ ଓ ମହିଳା ନବୀନଙ୍କୁ ବେଶ୍ ଭାବବହୁଳ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ଶର୍ଣ୍ଣ ଧୂଳି, ଝୁଲୁଝୁଲିରେ ପୂର୍ବା ପଡ଼ିଆ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଉଠିଥିଲା। ପରେ ନବୀନ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କ କୃଷି ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ଶୁଣିଥିଲେ। ଚାଷୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ, ବର୍ଷା ଛାଡ଼ିଯିବାର ଏବେଦିନ ପରେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କ୍ଷେତ୍ର ପରିଦର୍ଶନରେ ଆସିନାହାନ୍ତି। ବର୍ଷା ସମ୍ପର୍କରେ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଆଲୁଆ ପୂର୍ତ୍ତା ଜାରି କରାଯାଇଥିଲେ ହୁଏତ ଫସଲ ବଞ୍ଚିଯାଇଥାନ୍ତା। ସେହିପରି ଫସଲ ବାମା ସମ୍ପର୍କରେ ମଧ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଠିକ୍ ଭାବେ ଅବଗତ କରାଯାଇନାହିଁ। ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ନବୀନ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଆଶ୍ୱାସନା ଦେଇ କହିଥିଲେ, ସେ ସବୁବେଳେ ଚାଷୀ ଭଉଣୀଭାଇଙ୍କ ସହ ଅଛନ୍ତି ଓ ସେମାନଙ୍କ ହକ୍ ପାଇଁ ଲଢ଼େଇକରିବେ। ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡା ଚାଷୀଙ୍କୁ ଦୁଃଖରେ ଅଛନ୍ତି। ଅଫିସ୍ ବର୍ଷା ସେମାନଙ୍କ ମେତୁରୁଣ୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଦେଇଛି। ତୁରନ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ କ୍ଷତିପୂରଣ ଦେବା ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରେ ଦୃଢ଼ ଦାବି ଜଣାଇବେ। ପରେ ଗ୍ରାମରେ ପହଞ୍ଚି କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ପରିଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କ ଦୁଃଖ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ଶୁଣିଥିଲେ। ଚାଷୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନାକରି ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରେ ସେମାନଙ୍କ କଲ୍ୟାଣ ପାଇଁ ବିଧାନସଭାରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ ବୋଲି ଆଶ୍ୱାସନା ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଗପ୍ତ ସମୟରେ ରାଜନଗର ବିଧାୟକ ଧ୍ରୁବ ସାହୁ, ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ଅଂଶୁମାନ ମହାନ୍ତି, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ବିଧାୟକ ଗଣେଶ୍ୱର ବେହେରା, ଆଜି ବିଧାୟକ ପ୍ରତାପ କେଶରୀ ଦେବ, ପାଟକୁରା ବିଧାୟକ ଅରବିନ୍ଦ ମହାପାତ୍ର, ମହାକାଳପଡ଼ା ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ଅତୁ ସଦସ୍ୟତା ନାୟକ, ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡା କୁଳ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ସାମଲ, ପୌର ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ହେମନ୍ତ ସାହୁ, ନଗର ବିଜେଡି ସଭାପତି ଶରେଶ୍ୱର ଲେଙ୍କା, ଜିଲା ପରିଷଦ ସଦସ୍ୟ ରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ନେତା ଓ କର୍ମୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡା ଅଞ୍ଚଳର ଚାଷୀଙ୍କୁ ପୂର୍ବତନ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଭେଟି କ୍ଷୟକ୍ଷତି ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରିଛନ୍ତି।

ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ୨୦୨୫

ନୂତନ ବର୍ଷ ସମସ୍ତ ଚୁକ୍ ମାଲିକ, କର୍ମଚାରୀ ତଥା ତାଙ୍କ ପରିବାରର ସୁଖ, ଶାନ୍ତି ଓ ନିରାମୟ ଜୀବନ ପାଇଁ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛୁ

Gangadhar Samal Chairman
Bijaya Kumar Dhal Gen. Secretary
Sudhir Kumar Samal (Nidhi) President

BRAHMANI TRUCK OWNERS WELFARE ASSOCIATION
 KHARAGPRASAD, DHENKANAL

ପୂର୍ବତନ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଭେଟି କ୍ଷୟକ୍ଷତି ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରିଛନ୍ତି।

ନୂତନ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳମୟ ହେଉ । ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ କରନ୍ତୁ । ଭଣ୍ଡାରିପୋଖରୀ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ

ଶୁଭେଚ୍ଛା

ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ
 ବିଧାୟକ, ଭଣ୍ଡାରିପୋଖରୀ, ଭଦ୍ରକ

ନୂତନ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳମୟ ହେଉ । ଭଦ୍ରକ ପୌରପାଳିକାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ

ଶୁଭେଚ୍ଛା

ଗୁଲମକ୍ତା ଦଳାଡ଼ାଜି ହରିବ
 ପୌରାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଭଦ୍ରକ

KEONJHAR DISTRICT TRUCK OWNER'S ASSOCIATION

AT./P.O.: KEONJHAR-758001 (ODISHA)
 Regd. No. 18935/18 1984-85, E-mail : kdtoakjr@gmail.com

We not only run Trucks We run an Economy.

AND PROVIDES TO THE SOCIETY :-

- Two bedded special Cabin at District Head Quarter Hospital.
- Special Cabin at Ghasipura, Barapada & Hatadihi P.H.C., 2 Nos. of Special Cabin at Barpada & Haraichandanpur P.H.C.
- 7 Nos. of ambulance 24 Hours served from Dist. Head Quarter, Anandapur, Patna, Barapada, Hatadihi & Telkoi area.
- Corpse Carrying - 2 Nos. of MAHAYATRA Vehicle at Keonjhar & Anandapur Area.
- 3 Nos. of Crain Service (For Keonjhar & Anandapur Area)
- Drinking water supply through overhead tank at Dhenkikote.
- Maa Tarini Kalyan Mandap at Ghatgaon & Jhadeswar Kalyan Mandap at Ghasipura.
- Service provided during natural calamities.
- Purified Drinking Water facility provided for General People in-front of KDTOA Office.
- Purified Drinking Water facility provided for Advocates & General People inside the BAR Association, Keonjhar.
- Purified Drinking Water facility provided for General People at Sri Baladev Jew Temple, Old Town, Keonjhar.
- Purified Drinking Water facility provided for General People at Dhenkikote, Deogaon & Hatadihi.
- Indoor Game facilities for our members has been providing within association campus.
- Providing financial assistance for medical treatment & death case to our Members.
- Financial assistance for development of mines affected area at Suakati, Keonjhar
- Financial Aid for medical treatment to Poor people & many more.....

Mr. Padmalochan Sahoo President
Mr. Pradeep Kumar Barik General Secretary
Mr. Rudra Narayan Mishra Treasurer
Mr. Nisith Ranjan Pattanaik Vice-President
Mr. Ayashkanta Pattanaik Joint-Secretary

EXECUTIVE BODY MEMBERS

1. Mr. Sunil Kumar Barik	11. Mr. Bibhuranjan Palei
2. Mr. Sushanta Giri	12. Mr. Rabindra Kumar Puhan
3. Mr. Tapan Kumar Barik	13. Mr. Subrat Kuanr
4. Mr. Debaprasad Prusty	14. Mr. Uttam Kumar Khatua
5. Mr. Bijay Kumar Barik	15. Mr. Dillip Kumar Bal
6. Mr. Bikash Kumar Jena	
7. Mr. Pratap Chandra Sahoo	
8. Mr. Anirudha Sahoo	
9. Mr. Manoranjan Sahoo	
10. Mr. Kulamani Sahoo	

ନୂତନ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳମୟ ହେଉ । ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ କରନ୍ତୁ । ଭଦ୍ରକ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ

ଶୁଭେଚ୍ଛା

ସାତୀଶ୍ୱ ଶେଖର ମହାପାତ୍ର
 ବିଧାୟକ, ଭଦ୍ରକ

ନୂତନ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳମୟ ହେଉ । ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କର ମଙ୍ଗଳ କରନ୍ତୁ । ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଓ ପୌରପାଳିକାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ

ଶୁଭେଚ୍ଛା

ଅଞ୍ଜୁବାଳା ଜେନା
 ବିଧାୟକ, ଭଦ୍ରକ ପୌରପାଳିକା

ପ୍ରଦୀପ ଜେନା
 ବିଜେଡି ଜିଲା ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ, ଭଦ୍ରକ

ଝରାଜୀ ନବ ବର୍ଷର ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଏବଂ ଶୁଭେଚ୍ଛା ୨୦୨୫

ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି ସମ୍ବଲପୁର



ଆଜିଠୁ ଅଚଳ ହେବ ୩ ବର୍ଷର ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଣ: ଆର୍ବିଆଇ ଖସିଲା ଶେୟାର ବଜାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୧୨ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ସମ୍ପର୍କିତ ଅନେକ ନିୟମ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ତେବେ କାର୍ତ୍ତବ୍ୟ ହେଲାଣି ଯେ ପ୍ରକାରର ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଣ ଅଚଳ କରିବା ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି।



ସେହିପରି ଦୀର୍ଘ ଦିନ ଧରି ଜିରୋ ବାଲାନ୍ସ ବା ଶୂନ୍ୟ ଅର୍ଥ ଥିବା ଆକାରଣଗୁଡ଼ିକୁ ମଧ୍ୟ ପହିଲାକୁ ଅଚଳ କରାଯିବ। ଏହି ଆକାରଣକୁ କୌଣସି ଦୁରୁପଯୋଗରୁ ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ଏପରି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଥିବା ଆର୍ବିଆଇ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

କ୍ରମାଗତ ତୃତୀୟ ଦିନ ଲାଗି ଯିବେଇ ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ହ୍ରାସ ଘଟିଛି। ଚଳିତ ସପ୍ତାହର ୨ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସର ଫଳାଫଳ ଅନୁଯାୟୀ ଶେୟାର ବଜାର ନିବେଶକମାନେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କାର ନିବେଶ ହରାଇଛନ୍ତି।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:
ସଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ
ଶୁଭେଚ୍ଛା ପତ୍ରିକାରକର

ଅଭିନନ୍ଦନ
ଲଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଅବସରରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୁରୁଷ ଲିଙ୍ଗ ଖବର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୁରୁଷ ଲିଙ୍ଗ ଖବର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୁରୁଷ ଲିଙ୍ଗ ଖବର

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଅଦୈତ୍ୟ ଚିଟିଲାଗଡ଼
କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସହାୟକ, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ବ୍ୟବସାୟ ଆଦିର ଏହି ନବ ବର୍ଷରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ପଠାଉଛି।

ଅଭିନନ୍ଦନ
ଲଂରାଜୀ ନବ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଚିଟିଲାଗଡ଼ର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧିର ବର୍ଷ ହେଉ, ଭଗବାନଙ୍କ ନିକଟରେ ଏତିକି କାମନା।

ଆଜି ରବି ଟଙ୍କିଜରେ ୪ଶୋ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୧୨ (ଅଭୟ ଦାଶ)
ବର୍ତ୍ତମାନର ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ପୁସ୍ତକାଳୟ ପୁସ୍ତକାଳୟ ଓ ଯୋଗ୍ୟାଳୟ ମିଳିତା ଭାବରେ ମଧ୍ୟ ଯାତ୍ରୁକମାନଙ୍କୁ ଚାହିଦା ପୂର୍ବ ପରି ରହିଛି ବୋଲି ତାଙ୍କମଧ୍ୟ ଶ୍ରେୟ ଯାତ୍ରୁକର ହେମରାଜ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଅଭିନନ୍ଦନ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୧୨ (ଅଭୟ ଦାଶ)
ବର୍ତ୍ତମାନର ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ପୁସ୍ତକାଳୟ ପୁସ୍ତକାଳୟ ଓ ଯୋଗ୍ୟାଳୟ ମିଳିତା ଭାବରେ ମଧ୍ୟ ଯାତ୍ରୁକମାନଙ୍କୁ ଚାହିଦା ପୂର୍ବ ପରି ରହିଛି ବୋଲି ତାଙ୍କମଧ୍ୟ ଶ୍ରେୟ ଯାତ୍ରୁକର ହେମରାଜ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

Classified Everyday 0674-2580101, 9692975378

MATRIMONIAL
BRIDE WANTED
Brahmin ପୁଅ, ସରକାରୀ ହାଇସ୍କୁଲରେ ଶିକ୍ଷକ, ବୟସ- 52 ବର୍ଷ, ମାସିକ ଦରମା 1.15 ଲକ୍ଷ, Life partner ନିମନ୍ତେ (42-50) ବର୍ଷ ବ୍ରାହ୍ମଣ, ଅବିବାହିତା କନ୍ୟା, ନିଃସନ୍ତାନ ବିଧବା କନ୍ୟା ଛାଡ଼ିପତ୍ନୀ, ସୁଗୃହିଣୀ ପାତ୍ରୀ ଆବଶ୍ୟକ। କେବଳ ପ୍ରାର୍ଥନା କିମ୍ବା ଅଭିଭାବକ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ - 9437137925.

4 BHK luxurious flat for sale at Unit-3, Kharavelanagar, back side of Ram Mandir. Handover within 2 months. Please contact: 9438362399.

LEGAL NOTICE
ମାନ୍ୟବର ଅଭିଭାବକ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଅଦୈତ୍ୟ ଚିଟିଲାଗଡ଼, 2407 31.12.2024
ମାନ୍ୟବର ରାଜସ୍ୱ ପର୍ଯ୍ୟବେକ ଅଧୀନେ ବିଭାଗୀୟ ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଚତୁର୍ଥ ମହଲା, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ସଚିବାଳୟ ମାର୍ଗ, ଯୁନିଟ୍-୫, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ.ଏସ୍.ଏସ୍. ମକଦ୍ଦମା ନମ୍ବର- ୧୧୩୨/୨୦୨୩

ମନେ ପଡ଼ି
ଦ୍ୱାଦଶାହୁ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଶୁକ୍ଳ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି

GROOM WANTED
47 ବର୍ଷ, Forest Departmentରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଉପସ୍ଥଳ ବୟସର ବ୍ୟକ୍ତି ବିବାହ ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ, ଘରକୁାଁ ମଧ୍ୟ ଗ୍ରହଣୀୟ। 8455853154.

1BHK ready to move in flats available in Hi-Tech Brundaban Project near Batamangala Temple, Puri Town. 8249877810, 9439368599.

ଦ୍ୱାଦଶାହୁ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଶୁକ୍ଳ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି
ଆବିର୍ଭାବ- ୧୯.୦୫.୧୯୬୬
ତିରୋଧାନ- ୨୧.୧୨.୨୦୨୪
ତୁମର ଆଦର୍ଶ ଆମ ପାଇଁ ପ୍ରେରଣା!
ତୁମ ମହାନ ଆହ୍ୱାନ ପୂର୍ଣ୍ଣପ୍ରାପ୍ତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ନିବେଦନ।

ଦ୍ୱାଦଶାହୁ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଶୁକ୍ଳ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି
ଆବିର୍ଭାବ- ୧୨.୦୨.୧୯୭୮
ତିରୋଧାନ- ୨୩.୧୨.୨୦୨୪
ବିନମ୍ର ପ୍ରେମ, ଶ୍ରଦ୍ଧା, ତ୍ୟାଗ ଓ ନିର୍ଭୀକ୍ୟପୂର୍ଣ୍ଣ ଆତ୍ମାପାତ୍ରୀ ଭାବରେ ଆମର ଆହ୍ୱାନ ଶୀଘ୍ର ଓ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିମନ୍ତେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ବିନମ୍ର ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଅଛୁ।

REAL ESTATE SALE
Bhubaneswar BDA approved apartment adjacent Times Gurukul near Kalinganagar DAV, KV, Sum Hospital. 7008459987.

AFFIDAVIT
By virtue of an affidavit sworn before Notary Public, Cuttack, dated 31.12.2024, I, Brijesh Kumar Nayak, Address: Vill.- Dakshina Dandi, P.O.- Madanpur, Dist.- Kendrapara, Pin-754246 declared that I have changed my son's name from Aditya Kumar Nayak to Ashutosh Nayak. Henceforth, he shall be known as Ashutosh Nayak for all future purposes. Brijesh Kumar Nayak

ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି ଶକ୍ତ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି
ଆବିର୍ଭାବ: ୧୯.୦୫.୧୯୬୬
ତିରୋଧାନ: ୨୧.୧୨.୨୦୨୪
ତୁମ ମହାନ ଆହ୍ୱାନ ପୂର୍ଣ୍ଣପ୍ରାପ୍ତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ନିବେଦନ।
ଶୋକସତ୍ତ୍ୱ: ପତ୍ନୀ- ମଧୁସୂତା ମହାନ୍ତି
ପତ୍ନୀ- ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ନିବେଦନ ଓ ଆତ୍ମୀୟସ୍ମରଣ

ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି ଶକ୍ତ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି
ଆବିର୍ଭାବ: ୧୯.୦୫.୧୯୬୬
ତିରୋଧାନ: ୨୧.୧୨.୨୦୨୪
ତୁମ ମହାନ ଆହ୍ୱାନ ପୂର୍ଣ୍ଣପ୍ରାପ୍ତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ନିବେଦନ।

ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି ଉପଲକ୍ଷେ
ଆବିର୍ଭାବ: ୦୩.୦୩.୧୯୫୨
ତିରୋଧାନ: ୦୧.୦୧.୨୦୨୪
ବିନମ୍ର ପ୍ରେମ, ଶ୍ରଦ୍ଧା, ତ୍ୟାଗ ଓ ନିର୍ଭୀକ୍ୟପୂର୍ଣ୍ଣ ଆତ୍ମାପାତ୍ରୀ ଭାବରେ ଆମର ଆହ୍ୱାନ ଶୀଘ୍ର ଓ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିମନ୍ତେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ବିନମ୍ର ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଅଛୁ।

Official space & shops (BMC & RERA approved) for sale in a prime location of BBSR. For details please contact: 7605932509.

By virtue of an affidavit in the CourtA of the Executive Magistrate, Simulia, I, Gouribala Barik alias Ushamani Barik, W/o Bijay Barik of Kalaspur, P.S.- Simulia declare that in my Aadhaar Card my name has been mentioned as Usharani Barik. But in my LIC Certificate my name has been recorded as Gouribala Barik. Both the above name belongs to one and same person.

Your classified advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri online edition: dharitripaper.in

ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି ଶକ୍ତ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚିଳି
ଆବିର୍ଭାବ: ୧୯.୦୫.୧୯୬୬
ତିରୋଧାନ: ୨୧.୧୨.୨୦୨୪
ତୁମ ମହାନ ଆହ୍ୱାନ ପୂର୍ଣ୍ଣପ୍ରାପ୍ତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରାମାୟଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ନିବେଦନ।

ନଭେମ୍ବରରେ କୋର ସେକ୍ଟରର ବୃଦ୍ଧି ୪.୩%
ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୧୨
କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଦେଶର ନିର୍ମାଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ବୃଦ୍ଧି ହେଉଛି। ଏପରି କି କୋର ସେକ୍ଟରର ବୃଦ୍ଧି ମଧ୍ୟ ସମ ପରିମାଣରେ ବୃଦ୍ଧି ଘଟୁଥିବାବେଳେ ୨୦୨୪ ନଭେମ୍ବରରେ ଏହା ୪.୩%ରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ଶାନ୍ତି, ଏକତାର ବାର୍ତ୍ତା

ଗ୍ଲୋବାଲ ଫ୍ୟାମିଲି ଡେ'

ତୃତୀୟ ବିବାହ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଶ୍ରେତାଙ୍କ ଖଣ୍ଡନ

ନୂତନ ବର୍ଷ ୨୦୨୫ ର ଅଭିନନ୍ଦନ

ଜଗତର ନାଥ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ଓ ଅନୁଗୋଳ ଓ ଅଧିକାରୀ ଦେବୀ ମା ବୃତ୍ତା ଠାକୁରାଣୀଙ୍କ କୃପାରୁ ଏହି ନୂତନ ବର୍ଷଟି ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ପ୍ରଗତିର ବର୍ଷ ହେଉ ।

ଶ୍ରୀମତୀ ସରତୀ ମିଶ୍ର
ଜଗତର ନାଥ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ଓ ଅନୁଗୋଳ ଓ ଅଧିକାରୀ ଦେବୀ ମା ବୃତ୍ତା ଠାକୁରାଣୀଙ୍କ କୃପାରୁ ଏହି ନୂତନ ବର୍ଷଟି ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ପ୍ରଗତିର ବର୍ଷ ହେଉ ।

ଆଜି ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ ଲୋକମାନେ ନୂଆବର୍ଷର ପ୍ରଥମ ସକାଳକୁ ଉପଭୋଗ କରୁଛନ୍ତି । ଲୋକେ ସେମାନଙ୍କର ବନ୍ଧୁ, ପରିବାର ଏବଂ ଯମ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଏହି ବିଶେଷ ଦିନ ପାଳନ କରୁଛନ୍ତି । ନୂତନ ବର୍ଷ ସହିତ 'ଗ୍ଲୋବାଲ ଫ୍ୟାମିଲି ଡେ' ମଧ୍ୟ ବର୍ଷର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଅର୍ଥାତ୍ ଜାନୁଆରୀ ୧ରେ ପାଳନ କରୁଛନ୍ତି । ଏହି ଦିନ ପରିବାର ମାଧ୍ୟମରେ ଜାତି, ସଂସ୍କୃତି ମଧ୍ୟରେ ଏକତା, ସମ୍ପ୍ରଦାୟ, ଭାଇତାରା ଭାବନା ସୃଷ୍ଟି କରେ । ଦୁନିଆରେ ଶାନ୍ତି ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଏକ ପରିବାର ଗଠନ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ । ଯାହାଫଳରେ ବିଶ୍ୱରେ ଶାନ୍ତି ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବା ସହିତ ହିଂସା ମଧ୍ୟ ହ୍ରାସ ପାଇବ ।

ବିଶ୍ୱ ଏକତା ଦିବସ ବିଶ୍ୱକୁ ଏକତାର ସକାରାତ୍ମକ ବାର୍ତ୍ତା ଦିଏ ଯେ, ଆମେ ସମସ୍ତେ ଏକ । ସଂସ୍କୃତି ଏବଂ ଧର୍ମ ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ ଭିନ୍ନ ହୋଇପାରେ କିନ୍ତୁ ସମଗ୍ର ମାନବ ଜାତି ହେଉଛି ଏକ ବଡ଼ ପରିବାର । ଯାହା ସମସ୍ତେ ଏକାଠି ହେଲେ ହିଁ ବଞ୍ଚିପାରିବ ଏବଂ ସଫଳ ହୋଇପାରିବ । କେବଳ ଶାନ୍ତି ଏବଂ ଏକତାର ବାର୍ତ୍ତା ଜରିଆରେ ଏହି ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିହେବ । ୧୯୯୭ରେ ଏହା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ଯେତେବେଳେ ମିଳିତ ଜାତିସଂଘର ସାଧାରଣ ସଭା ନୂତନ ସହସ୍ର ବର୍ଷର ପ୍ରଥମ ଦିନକୁ ଶାନ୍ତି ଏବଂ ସଂସ୍କୃତିର ଅହିଂସା ସଂସ୍କୃତି ପାଇଁ ଅର୍ଚ୍ଚନା କରୁଛି ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା ।

ମୁଖ୍ୟ: ଅଭିନେତା ବିଶାଳ ଆଦିତ୍ୟ ସିଂହ ସହ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଶ୍ରେତା ତିଷ୍ଟାରାଙ୍କର କିଛି ଫଟୋ ଭାଇରାଲ ହେବାରେ ଲାଗିଛି । ଶ୍ରେତା ବିଶାଳଙ୍କୁ ପ୍ରେମ କରୁଛନ୍ତି ଏବଂ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ସେ ବିଶାଳଙ୍କ ସହ ତୃତୀୟ ବିବାହ କରିବେ ବୋଲି ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଆଲୋଚନା ଚାଲିଥିଲା । ମଙ୍ଗଳବାର ଶ୍ରେତା ଏକ ସାକ୍ଷାତକାର ଦେଇ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ନିଜ ନୀରବତା ଭଙ୍ଗିଛନ୍ତି । ଶ୍ରେତା କହିଛନ୍ତି, ତାଙ୍କୁ ନେଇ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ହେଉଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା, ଆଲୋଚନା ଓ ଟ୍ରୋଲଗୁଡ଼ିକୁ ସେ ବିଶେଷ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅନ୍ତି ନାହିଁ । ଏହା ମିଥ୍ୟା ଓ ଗୁଳ୍ମ ।

Essar Bakery
Eat & Enjoy
Happy New Year 2025
Quality and Goodness since 1996
Manufacturer & Supplier of Bread, Cookies, Cakes etc.
Essar
BREAD | COOKIES | CAKES | PASTRIES
679, Rameswarpatna, Bhubaneswar - 751002
Ph.: 9861016955 | 0674-2432741
E-mail: essarbakery@gmail.com

Wishing you
2025
HAPPY NEW YEAR
ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫
ଅବସରରେ
ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ
ଦୃଢ଼ିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

MAHESWARI
GROUP OF INSTITUTIONS
Nursing, Allied Medical Science Paramedica.+2 Science & Arts Course available
BARGARH / SUNDARGARH Mob: 9437158472, 9937693555

With best compliments from:
HAPPY NEW YEAR
2025

JSW BPSL

COMMITTED TO BUILDING
A STRONG FOUNDATION OF THE NATION

ଅଗ୍ରଣୀ ବୈଦିକ ଖବରକାଗଜ 'ଧରିତ୍ରୀ' ର
୫୧ତମ ସନକ୍ଷତ୍ର ଓ ଜ୍ୱରାଜୀ ନବବର୍ଷ ପାଳନ
ଅବସରରେ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

+୨ ଓ +୩ କଳା, ବିଜ୍ଞାନ, ବାଣିଜ୍ୟ ଶିକ୍ଷା ସହ ସ୍ୱାଚ୍ଛତାରେ
ପ୍ରଶିକ୍ଷଣରେ ଦିଗବାରେଣୀ ଅନୁଷ୍ଠାନ

ଶେତ୍ରବାସୀ ଡି.ଏ.ଭି. ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ
ନିରାକାରପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା
ବ୍ରତୀ ମିଶ୍ର
ଅଧ୍ୟକ୍ଷା

ନୂତନ ବର୍ଷର
ଅଭିନନ୍ଦନ

୨୦୨୫ ନବବର୍ଷଟି ଛେଡ଼ିପଦା ତହସିଲର
ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କର ସୁଖ, ଶାନ୍ତି ଓ
ସମୃଦ୍ଧିର ବର୍ଷ ହେଉ । ଏହାହିଁ ପ୍ରଭୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ
ନିକଟରେ ମୋର ପ୍ରାର୍ଥନା ।

ମାନସ ରାୟ
ତହସିଲଦାର, ଛେଡ଼ିପଦା

ନୂତନ ବର୍ଷର ଅଭିନନ୍ଦନ
ନୂତନ ବର୍ଷ ଅନୁଗୋଳ ବିନ୍ଦୁ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ
ସୁଖ ଓ ସମୃଦ୍ଧିର ବର୍ଷ ହେଉ ଏବଂ ମା ବୃତ୍ତା ଠାକୁରାଣୀ ଓ
ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ମୋର ପ୍ରାର୍ଥନା ।

୨୦୨୫

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ସୁବିଧା ଗଡ଼ଜାୟକ
ବିନ୍ଦୁ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଅନୁଗୋଳ

ନୂତନ ବର୍ଷର
ଅଭିନନ୍ଦନ

ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଉପଲକ୍ଷେ ବିଲା, ରାଜ୍ୟ ତଥା ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ
ଆତ୍ମିକ ଅଭିନନ୍ଦନ କରାଉଛି । ଜଗତଜନନୀ ମା' ଦଶଭୂଜାଙ୍କ
ଅପାର କୃପାରୁ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ନୂତନ ବର୍ଷଟି ସୁଖ, ଶାନ୍ତି ଓ ଉନ୍ନତ
ବର୍ଷ ହେଉ, ଜଗତ ଜନନୀ ମା' ଦୁର୍ଗାଙ୍କ ନିକଟରେ ଏତିକି ପ୍ରାର୍ଥନା ।

ସନାତନ ମହାକୁଡ଼
ବିଧାୟକ, ଚମ୍ପୁଆ, କେନ୍ଦୁଝର

ଛେଡ଼ିପଦା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ତଥା ଓଡ଼ିଶାର ସମସ୍ତ
ରାଜକର୍ମଚାରୀ ଓ ଗୁରୁଜନମାନଙ୍କୁ ଜ୍ୱରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ର
ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

ନୂତନ ବର୍ଷ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ ଓ ସମୃଦ୍ଧିର ବର୍ଷ ହେଉ
ଏବଂ ମା ବାମନଦେବୀ ଓ ମା ବାତବୀଦେବୀଙ୍କ କୃପାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ।

୨୦୨୫
ଅଭିନନ୍ଦନ

ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ
ଜଗତର ନାଥ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ଓ ଅନୁଗୋଳ ଓ ଅଧିକାରୀ ଦେବୀ ମା ବୃତ୍ତା ଠାକୁରାଣୀଙ୍କ କୃପାରୁ ଏହି ନୂତନ ବର୍ଷଟି ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ପ୍ରଗତିର ବର୍ଷ ହେଉ ।

ଅନସୁୟା ବେହେରା
ମହାପ୍ରଭୁ ବିଧାୟକ, ଛେଡ଼ିପଦା

ନୂତନ ବର୍ଷର ଅଭିନନ୍ଦନ
ଜ୍ୱରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଠି ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ
ସୁଖ ଓ ସମୃଦ୍ଧିର ବର୍ଷ ହେଉ
ଏହାହିଁ ମା ବୃତ୍ତାଠାକୁରାଣୀ
ଓ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ।

୨୦୨୫

ହେମାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ
ରାଜ୍ୟ ସ୍ତର ମହାପ୍ରଭୁ
ବିଜୁ ସୁବ ଜନତା ଦଳ, ଅନୁଗୋଳ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ରୁକ୍ମିଣୀ କିଶୋର ପ୍ରଧାନ
ବିନ୍ଦୁ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଅନୁଗୋଳ

SHREE JAGANNATH HOSPITAL
An ISO 9001-2008 Certified Hospital
Mob : 9861737627 / 7008979745
GOPABANDHU BAZAR, DHENKANAL,
PIN - 759013, ODISHA
E-mail : shreejagannath_hospital@yahoo.co.in

ହୁଏତ ନୂତନ ବର୍ଷର
ଅଭିନନ୍ଦନ ୨୦୨୫

ପ୍ରଭୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ କୃପାରୁ ନୂତନବର୍ଷ ଆପଣମାନଙ୍କ ପାଇଁ
ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ପ୍ରଗତିର ବର୍ଷ ହେଉ, ଏହାହିଁ ମୋର ପ୍ରାର୍ଥନା ।

ଶ୍ରୀ ଗୋକୁଳାନନ୍ଦ ମଲ୍ଲିକ
ମାଧ୍ୟମିକ ମନୁ, ମଧ୍ୟ ଏବଂ ପଶ୍ଚିମ ସମତ ବିଭାଗ, ଅତିଷ୍ଠତ, ଶୁଦ୍ର
ଏବଂ ମଧ୍ୟମ ଉଦ୍ୟୋଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ନୂତନ ବର୍ଷର
ଅଭିନନ୍ଦନ ୨୦୨୫

ଜଗତର ନାଥ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ଓ ଅନୁଗୋଳ ର
ଅଧିକାରୀ ଦେବୀ ମା ବୃତ୍ତା ଠାକୁରାଣୀଙ୍କ କୃପାରୁ
ଏହି ନୂତନ ବର୍ଷଟି ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ
ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ପ୍ରଗତିର ବର୍ଷ ହେଉ ।

ପ୍ରତାପ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ (ନିଜୁ)
ବିଧାୟକ, ଅନୁଗୋଳ

ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି, ଅନୁଗୋଳ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ

SHREE JAGANNATH NETRALAYA
BALADIABANDHA, DHENKANAL

ଦୀପ୍ତି ୫ମ ସ୍ଥାନକୁ ଉନ୍ନତ ଫିଟ୍‌ନେସର ପ୍ରମାଣ ଦେଲେ କିର୍ତ୍ତିତସ

ଭର୍ତ୍ତୀ, ୩୧୧୨ (ପି.ଟି.)



ଦୀପ୍ତି ପ୍ରଧାନ ଅଭିଳାଷୀ ଭାବେ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ଖେଳିବା ପାଇଁ ନିଜର ଚାହୁଣ୍ଡି ପୋଷାକ ପରିଚାଳନା ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଅପ୍-ଲେଭେଲ ଦୀପ୍ତି ଶର୍ମା ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନ ଉପରେ ଉଠି ବୋଲି ଗୋଟିଏ ଚାଲିକାର ଚପ୍ ଖବର ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଦୀପ୍ତି ବର୍ତ୍ତମାନ ଦକ୍ଷିଣ

ପୁରୀ ଅଭିଳାଷୀ ଭାବେ ଦିନିକିଆ ଅଭିଳାଷୀ ଯୋଗୁଁ ଦିନିକିଆ ହେଉଛି ୨୧ତମ ସ୍ଥାନରେ ୨୫ତମ (୩୪୯ ରେଟି ପଏଣ୍ଟ) ସ୍ଥାନରେ ପହଞ୍ଚିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଦିନିକିଆରେ ଦୁଇଟି ଅଭିଳାଷୀଙ୍କୁ ହାସଲ କରିଥିବା ଭାରତର ଷ୍ଟାର ଓପନର କ୍ୱିଟ୍ ମହାନା (୭୨୦ ରେଟି ପଏଣ୍ଟ) ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନ ଚଳୁଛି ଓ ଦୁଇଟି ସ୍ଥାନକୁ ଚାଲି ଆସିଛନ୍ତି। ଆଇସିସି ମହିଳା ବ୍ୟାଟି ଗୋଟିଏ ଚାଲିକାରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାର ଲାଭରା ଓଲଭାର୍ଡ (୭୨୩) ଓ ଚୀନର ଆଥାପାଥୁ (୭୨୩) ଯଥାକ୍ରମେ ପ୍ରଥମ ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଅଧିନାୟିକା ହରମନପ୍ରୀତ କୌର ୩ ସ୍ଥାନ ଚଳୁଛି ଓ ୧୩ତମ ସ୍ଥାନକୁ ଚାଲିଆସିଛନ୍ତି। ଭାରତରେ ଚାଲି ଥିବା ଅଭିଳାଷୀଙ୍କୁ ଦିନିକିଆ ଶତକ ହାସଲ କରିଥିବା ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍ ଓପନର ହେଲି ମାଥୁସ୍ ୬ ସ୍ଥାନ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ୪୧ତମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିନେଇଛନ୍ତି।

ତ୍ରିପୁରା, ୩୧୧୨ (ଏସି)

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ପ୍ରଦେଶୀୟ ଟେନିସ ଖେଳାଳି ନିକ୍ କିର୍ତ୍ତିତସ ମଙ୍ଗଳବାର ତ୍ରିପୁରାରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣନାଥନାଲରେ ହୁଏତ ତାଙ୍କ ମ୍ୟାଚରେ ପରାଜିତ ହୋଇଥିଲେପରି, ମାତ୍ର ସେ ତାଙ୍କ ଫିଟ୍‌ନେସର ପ୍ରମାଣ ଦେଇଛନ୍ତି। କଟକ ଓ ଆସ୍ତରେ ଆଘାତପ୍ରାପ୍ତ ଯୋଗୁଁ ଟେନିସରୁ ୧୮ ମାସ ଧରି ଦୂରରେ ରହିଥିବା କିର୍ତ୍ତିତସ ପ୍ୟାଟ ରାଫର୍ଟର ଆରେନାଠାରେ ଫ୍ରାନ୍ସର ୨୧ ବର୍ଷୀୟ ଜିଓଭାନା ଏମ୍‌ପିଟିସି ପେରିକାର୍ଡଠାକୁ ୩ ଟ୍ରାଉବ୍ରେକ୍ ସେଟ୍-୧ (୨), ୨-୨

(୪), ୨-୨ (୩)ରେ ହାରିଯାଇଛନ୍ତି। ୨୯ ବର୍ଷୀୟ ପେରିକାର୍ଡ ସହ ତାଙ୍କର ଏହି ମ୍ୟାଚ ୨ ଘଣ୍ଟା ୨୭ ମିନିଟ ଧରି ଚାଲିଥିଲା। ଯୋଗବାର କିର୍ତ୍ତିତସ ଓ ତାଙ୍କ ପାର୍ଟନର ନୋଭାକ୍ ଜୋକୋଭିଚ୍ ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ ଜିତି ସାରିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ବିଶ୍ୱର ନମ୍ବର ୧୩ ଗତ ଦୁଇଥର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଓପନ ଚାମ୍ପିୟନ ଆରିନା ସାବାଲେକା ମେକ୍ସିକୋରେ ରେନେଟା ଜାରାଲୁଆ ୬-୪, ୬-୦ରେ ପରାସ୍ତ କରି ତ୍ରିପୁରାରେ ସିଙ୍ଗଲ୍ ତାଙ୍କ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।



ଆଇସିସି ଦିନିକିଆ ଚାଲିକା

ଆଫ୍ରିକାର ମାରିକେନ୍ କାପ୍ (୨୭୭ ରେଟି ପଏଣ୍ଟ) ପଛକୁ ୨୬୫ ରେଟି ପଏଣ୍ଟ ସହ ୫ମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ୨୭ବର୍ଷୀୟ ଏହି ବୋଲର ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚକୁ ୮ ଉଇକେଟ୍ ଅଣ୍ଟିଆର କରିଛନ୍ତି। ତନ୍ମଧ୍ୟରେ ଗତ ମ୍ୟାଚରେ ତାଙ୍କ ବୋଲିଂ ଫିଗର ୬/୩୧ ରହିଛି। ଭାରତରେ ଗତ ୩ ମ୍ୟାଚ

ଅଭିନନ୍ଦନ ୨୦୨୫

ରାଜେଶ କୁମାର କେନା ପ୍ରଭାସି ମହାପାତ୍ର କରମଧ୍ୟକ୍ ଅପାର କୁପାତ୍ର ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ପାରାଦୃପଦ

ବିଶ୍ୱକାନ୍ତ ପଲାଇ ପ୍ରମାଦକ ଅଗଣିତ ଜନସାଧାରଣ ତଥା ସମସ୍ତ ବୃତ୍ତମାଲିକ ବହୁମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି ଓ ସମୃଦ୍ଧି ବର୍ଷ ହେବ

ବିକାଶ କୁମାର ପରିଡ଼ା ସାମ୍ୟବାଦୀ ପ୍ରଭାସି ସୁଧାଂଶୁ କୁମାର ଶତପଥୀ ସତ୍ୟ-ପରାକ୍ରମ ମାନସ ପାତ୍ର ବୋଉଧାସି ସରୋଜ ମହାପାତ୍ର ଉପ-ପ୍ରଭାସି

ଜଗନ୍ନାଥ ବ୍ରଜ ମାଲିକ ସଂଘ

ଅଠରବାଳି, ପାରାଦୃପ, ଜିଲ୍ଲା: ଜଗତସିଂହପୁର

SAINIK SCHOOL, SAMBALPUR
(Ministry of Defence, Government of India)

NEW ADMISSIONS - 2025-2026 FOR CLASS - VI

Online Registration Open for All India Sainik Schools Entrance Exam. - 2025

Please Visit: <https://exams.nta.ac.in/AISSEE/>

Online Registration open from 24 December 2024 to 13 January 2025

For further information Visit us at: <https://aissee2025.ntaonline.in>
<https://exams.nta.ac.in/AISSEE/>
<https://sainikschoolsambalpur.in/>

Call us on: 9439114922

(08.00 hr. to 13.30 hr. on working days)

Sd./- Principal Sainik School, Sambalpur

ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ଓ ଦୈନିକ ଖବରକାଗଜ 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ୫୧ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀ ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା, ପାଠିକା ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ

ଧରିତ୍ରୀ

ଡ. ପ୍ରଭାତ ରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ୱାଳ
ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ, କଟକ

ପବିତ୍ର ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ ୨୦୨୫ ମୋର ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ତଥା ବ୍ରଜରାଜନଗର ବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସୌହାର୍ଦ୍ଦ୍ୟ ଆଶୁ, ଏହାହିଁ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଓ ମାଁ ସମଲେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଠାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ।

ଅଳକା ମହାନ୍ତି

WISH A **Happy New Year 2025**

PJ GROUP OF INSTITUTIONS
BHUBANESWAR

JB ASSETS PVT. LTD.

Wishing you a very Happy & Prosperous **New Year 2025**

JB Assets (P) Ltd
Plot No. N6/178, IRC Village, Jayadev Vihar, Bhubaneswar-751015
jbasetspvtltd@gmail.com, www.jbasets.in

0674-3115140, 7377666000, 7992999000

SHYAM METALS
IRON TO METAL

INTEGRATED steel plants

SEL TIGER
550D TMT RE-BAR

EMPOWERING NATION BUILDING LEGACIES

WIDE PRODUCT RANGE:

STIRRUP, SS REBAR, STRUCTURAL STEEL, ALUMINIUM FOIL, TMT REBAR, WIRE ROD, BINDING WIRE, COLOUR COATED SHEET

sales@shyamgroup.com, contact@shyamgroup.com, www.shyammetals.com, www.seltigertmt.com, Toll Free No. 1800 202 2233

ଧରିତ୍ରୀ 9098

ମାହାଜୀରେ ସାହିତ୍ୟ, ସଂସ୍କୃତି, ପରମ୍ପରା ଓ ଭାଇଚାରୀ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ

ବନ୍ଧୁମିଳନ 9098

ଡା ୦୧।୦୧।୨୦୨୫ ରିଖ (ବୁଧବାର) । ସମୟ : ଦିବା ୧୦ ଘଟିକା ସ୍ଥାନ: କୁଆଁପାଳ କଲେଜ ପଡ଼ିଆ

ଶାରଦା ପ୍ରସାଦ ପ୍ରଧାନ (ବୁଲ୍)

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ମାହାଜୀ ବିକାଶ ପରିଷଦ

ମୁଁ ଆପଣଙ୍କ ସେବାରେ ସମର୍ପିତ 'ବୁଲ୍'

